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1967 Camaro Emblem Kits
Reproduction exterior emblem kits for 1967 Camaro 
models. Includes: grill emblem, “Camaro” fender 
emblems, V-Flag fender emblems, engine size call out 
fender emblems, header panel and trunk lid emblems, 
and other emblems as speci� ed. We also include a 
complete set of barrel nuts to make installation of 
emblems easy!
 R1067  1967 327 standard ..........  176.99   kit 
 R1070  1967 327 Rally Sport .....  196.20   kit 
 R1068  1967 SS 350 engine ........  196.20   kit 
 R1069  1967 SS 396 engine ........  196.20   kit 

Each 1967 Model Emblem Kit Includes:
• Grill Emblem
• Camaro Fender Emblems
• V-Flag Fender Emblems
• RS and SS Fender Emblems (if applicable)
• Engine Emblems (327 and 350 only)
• Camaro Header Panel Emblem
• Camaro Trunk Lid Emblem
• Barrel Nut Installation Kit

Each 1968 Model Emblem Kit Includes:
• Grill Emblem
• Camaro or RS Fender Emblems
• SS or Z28 Fender Emblems
• Engine Emblems (except Z28 models)
• Camaro Header Panel Emblem
• Camaro Trunk Lid Emblem
• Barrel Nut Installation Kit

Each 1969 Model Emblem Kit Includes:
• Grill Emblem
• Cowl Hood Emblems (if applicable)
• Camaro or RS Fender Emblems
• SS or Z28 Fender Emblems
• Engine Emblems (except Z28 models)
• Camaro Header Panel Emblem
• Camaro Trunk Lid Emblem
• Rear Panel Emblem
• Barrel Nut Installation Kit

R1067 R1071

R1079

R1084

R1085

R1087

R1076

R1072

R1077

R1070

R1068

R1069

Exterior Emblem Kits

1968 Camaro Emblem Kits
Reproduction exterior emblem kits for 1968 Camaro 
models. Includes: grill emblem, fender emblems, 
engine size call out fender emblems, header panel and 
trunk lid emblems, and other emblems as speci� ed. 
We also include a complete set of barrel nuts to make 
installation of emblems easy!
 R1071  1968 327 standard ..........  119.99   kit 
 R1076  1968 327 Rally Sport .....  119.99   kit 
 R1072  1968 RS/SS with 350 .....  159.99   kit 
 R1074  1968 RS/SS with 396 .....  159.99   kit 
 R1073  1968 SS with 350 ...........  162.99   kit 
 R1075  1968 SS with 396 ...........  162.99   kit 
 R1077  1968 Z28 without RS .....  149.99   kit 
 R1078  1968 Z28 with RS ..........  149.99   kit 

1969 Camaro Emblem Kits
Reproduction exterior emblem kits for 1969 Camaro 
models. Includes: grill emblem, fender emblems, 
header panel and trunk lid emblems, rear panel emblem, 
and other emblems as speci� ed. We also include a 
complete set of barrel nuts to make installation of 
emblems easy!
Note: *Cowl hood emblem is included. 

 R1079  1969 307 standard ................  169.99   kit 
R1080 1969 327 standard ................  168.99    kit 
 R1081  1969 350 standard ................  165.60   kit 
 R1082  1969 307 Rally Sport ............  183.99   kit 
 R1083  1969 327 Rally Sport ............  181.99   kit 
 R1084  1969 350 Rally Sport ............  179.99   kit 
 R1085  1969 SS/RS 350 ....................  184.99   kit 
 R1087  1969 SS/RS 396 ....................  189.99   kit 
 R1086  1969 SS 350 ..........................  189.99   kit 
 R1088  1969 SS 396 ..........................  189.99   kit 
 R1090  1969 Z28/RS w/o cowl hood  215.99   kit 
 R1092 * 1969 Z28/RS w/cowl hood ...  242.99   kit 
 R1089  1969 Z28 w/o cowl hood ......  181.99   kit 
 R1091 * 1969 Z28 with cowl hood .....  215.99   kit 

Emblem KitsEmblem Kits
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3918871

Exterior Emblems

1967-68 RS Grill Emblem
Correct reproduction front grill 
emblem which was installed on all 
1967-68 Rally Sport Camaro models. 
This reproduction is manufactured to 
the highest quality standards just like 
original. The “r” and “s” feature the 
correct font style. Inside is painted a 
� at black while the case has a brushed 
appearance o  ering the highest quality, 
most original appearance of any 
emblem available. 
 3907915  1967-68 ................................   24.99   ea 

Highest quality standard grill 
emblem on the market!

1967 Standard Grill Emblem
This is a reproduction standard Bow 
Tie grill emblem which was installed 
on all 1967 Camaro models without 
the SS or RS option. Manufactured 
from Genuine GM tooling. Backing 
plate retainer not included.
 3902894  1967.....................................   39.99   ea 

1967 SS-350 Grill Emblem
Reproduction SS-350 grill emblems originally installed 
on 1967 SS models with 350 engine. Fits standard or RS. 
 3916610  1967 ......................................   26.99   ea 

1967-73 Super Sport Grill Emblems
Reproduction grill emblems originally installed on 
various 1967-73 Super Sport Camaro models. Emblems 
are available to � t either standard or Rally Sport grills. 
Standard Models
 3918871  1967 for standard grill ..   29.99   ea 
 3919194  1968 for standard grill ..   29.99   ea 
 3981921  1969 for standard grill ..   27.99   ea 
 6263015  1970-73 for standard grill ..   29.99   ea 
RS Models
 3918871  1967 for RS grill ...........   29.99   ea 
 3918871  1968 for RS grill ...........   29.99   ea 
 3943229  1969 for RS grill ...........   26.99   ea 

1967-69 SS-396 Grill Emblems
Reproduction SS-396 grill emblems originally installed 
on various 1967-69 Super Sport Camaro models. 
Emblems are available to � t either standard or RS grills. 
Standard Models
 3927599  1967 for standard grill ......   26.99   ea 
 CM6766  1969 for standard grill ......   78.99   ea 
RS Models
 3927599  1967 for RS grill ...............   26.99   ea 
 3927599  1968 for RS grill ...............   26.99   ea 
 CM6768  1969 for RS grill ...............   74.99   ea 

1967-69 SS-427 Grill Emblems
Reproduction SS-427 grill emblems originally installed 
on various 1967-69 Super Sport Camaro models. 
Emblems are available to � t either standard or RS grills. 
Standard Models
 CM6717  1967 for standard grill ......   75.99   ea 
 CM6743  1968 for standard grill ......   75.99   ea 
 CM6767  1969 for standard grill ......   80.99   ea 
RS Models
 CM6717  1967 for RS grill ...............   75.99   ea 
 CM6717  1968 for RS grill ...............   75.99   ea 
 CM6769  1969 for RS grill ...............   80.99   ea 

1968 Standard Grill Emblem
This emblem is a reproduction 
satin brushed chrome � nish 
featuring the correct color red 
vertical trim line and a black 
center Bow Tie. For all standard 
Camaro models without the Z28, 
Super Sport or Rally Sport options. 

 3916655  1968.......................................   26.99   ea 

3927599

CM6717

1967-69 Grill Emblem Retainer
The 1967-68 retainer is for SS grill emblems with 
RS grills. The 1969 retainer is for all Standard or SS 
grill emblems. Attaches to the emblem posts behind 
the grill and holds the emblem in place. 
Note: Not for Z28 grill emblems.

 K9695  1967-68 RS ..........................  3.99   ea 
 C86  1969 all ...........................  3.99   ea 

1969 Rally Sport Grill Emblem
Reproduction RS grill emblem for Camaro models 
with the Rally Sport option. Not for SS/RS or SS 
Camaro models with the standard grill. Includes: 
backing plate and nuts.
 3958641  1969.......................................   29.99   ea 

1969 Bow Tie Standard Grill Emblem
Reproduction GM blue Bow Tie emblem includes 
backing plate and nuts for easy installation. This 
emblem was originally installed on all non-Rally Sport 
or Super Sport Camaro models. 

 3958639  1969 ....................................   36.99   ea 

K9695

1967 Camaro Header Panel Emblem
OER® reproduction header panel emblem which was 
installed on all 1967 Camaro models. This is 1 of 
2 emblems required for the header panel. This emblem 
is also found on the trunk lid in 1967.
 3912192  1967 ......................................   13.99   ea 

1968-69 Camaro By Chevrolet Header Emblem
This is an OER® 1 piece header panel emblem which 
was installed on all 1968-69 Camaro models. This 
emblem was also originally installed on the trunk lid if 
your Camaro included a factory installed rear spoiler. 
The emblem is deleted if your Camaro has a dealer or 
owner installed rear spoiler.
 3916654  1968-69 ...............................   14.99   ea 

1967 Chevrolet Header Panel Emblem
Header panel emblem which was installed on all 1967 
Camaro models. This is 1 of 2 emblems required for 
the header panel. This emblem is also found on the 
trunk lid for 1967. OER® reproduction.
 3910000  1967 .....................................   14.99   ea 

3949517

338239

1969-73 Z28 Grill Emblem
Reproduction grill emblem for all 1969-73 Z28 Camaro 
models. Includes backing plate and nuts. 
 3949517  1969 ....................................   29.99   ea 
 338239  1970-73 ...............................   36.99   ea 

Header . Grill EmblemsHeader . Grill Emblems

Highest quality standard grill 
emblem on the market!
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Exterior Emblems

CM6840 475527

14008892

3982037

14016384

3996683

1974-81 Grill Emblem
Reproduction grill emblem for various 1974-81 
Camaro models. Includes mounting hardware.
 CM6840  1974.....................................   56.99   ea 
475527 1978.....................................   69.99   ea 
14008892 1979.....................................   79.99   ea 
 14016384  1980-81 ...............................   38.99   ea 

1980-81 RS Grill Emblem
A high-quality reproduction “RS” grill emblem 
originally installed on 1980-81 Rally Sport Camaro 
models. Made in USA. 
 CM6870  1980-81 silver ..................   31.99   ea 
 CM6873  1980-81 gold ...................   28.99   ea 

1980-81 Z28 Grill Emblem
Reproduction Z28 grill emblems for 1980-81 Camaro 
models. Each emblem is manufactured to exact 
speci� cations featuring correct colors.
 14024332  1980-81 silver ...............  52.99   ea 
 14024333  1980-81 charcoal ..........  52.99   ea 
 14024334  1980 blue .................  52.99   ea 
 14024335  1980 green ...............  52.99   ea 
 14024336  1980-81 gold ................  52.99   ea 
 14024337  1980-81 red ..................  52.99   ea 
 14024338  1980-81 orange .............  52.99   ea 

silver charcoal green gold red orange

14024334 – blue

1978 Type LT Grill Emblem
Reproduction of the “Type LT” grill emblem for 1978 
Camaro LT models. Each emblem features the correct 
color and font style. Includes mounting hardware.
 468595  1978 Type LT ...................   49.99   ea 

1970-73 Header Emblem
Reproduction polished chrome header emblem for  
1970 Camaro models. This emblem features the correct 
lettering and installs exactly as original. 
 3982037  1970 ......................................   24.99   ea 
 3996683  1971-73 .................................   42.99   ea 

1975-77 Header Panel Emblem
Reproduction of the original header panel emblem for 
1975-77 Camaro. Features a blue Chevrolet Bow Tie 
at the top of the emblem, stripes in the center and the 
word “camaro” along the bottom portion.
 CM6843  1975-77 red-white-blue ......  67.99   ea 
 CM6844  1975-77 orange-black-red ..  65.99   ea 

CM6843 CM6844

CM6992 CM6991

CM6993

CM6990

CM6985 14083968

1982-92 Header Panel Emblem
Header panel emblems for 1982-92 Camaro models. 
Features a Chevrolet Bow Tie at the bottom of the 
emblem and mounting studs molded into the rear.
Genuine GM Emblems
 G7765  1982-84 Berlinetta ...........  60.99   ea 
Reproduction Emblems
 CM6992  1982 Indy Pace Car ....  34.99   ea 
 CM6990  1982-85 standard models   34.99   ea 
 CM6991  1982-84 Berlinetta ...........  34.99   ea 
 CM6992  1982-85 Z28 ....................  34.99   ea 
 CM6985  1985 Berlinetta ...........  32.99   ea 
 CM6993  1986-87 standard models   34.99   ea 
 14083968  1986-87 IROC .................  29.99   ea 
 14083968  1987 RS ......................  29.99   ea 
 14083968  1988-92 standard models   29.99   ea 

1993-02 Front End Emblem
Replace the faded or weather damaged emblem on 
your 1993-02 Camaro. This emblem is located on the 
upper portion of the front bumper.
 10193494  1993-02 ..............................   49.99   ea 

1985-86 Header Panel Emblem
Reproduction header panel emblem for 1985-86 
Berlinetta models.
 CM6975  1985-86 ...............................   31.99   ea 

Custom Adhesive Back Number
Announce the engine size of your choice on your 
Camaro with these chrome-plated, die-cast numerals. 
All of these numerals have a strong self-adhesive back 
with no studs, so there is no need to drill holes in your 
vehicle. Can be used for the fender, quarter panel, 
rear panel, roof panel or virtually anywhere there’s a 
surface. Available in black, white, or red painted recess. 
Note: Each number is approximately 5/8" x 1-1/2" wide.

Black Numerals
 CM5185D  # 2....................................  20.99   ea 
 CM5185E  # 3....................................  20.99   ea 
 CM5185A  # 4....................................  20.99   ea 
 CM5185B  # 5....................................  20.99   ea 
 CM5185F  # 6....................................  20.99   ea 
 CM5185G  # 7....................................  20.99   ea 
 CM5185J  # 8....................................  20.99   ea 
 CM5185H  # 9....................................  20.99   ea 
 CM5185C  # 0....................................  20.99   ea 
White Numerals
 CM5186D  # 2....................................  20.99   ea 
 CM5186E  # 3....................................  20.99   ea 
 CM5186A  # 4....................................  20.99   ea 
 CM5186B  # 5....................................  20.99   ea 
 CM5186F  # 6....................................  20.99   ea 
 CM5186G  # 7....................................  20.99   ea 
 CM5186J  # 8....................................  20.99   ea 
 CM5186H  # 9....................................  20.99   ea 
 CM5186C  # 0....................................  20.99   ea 
Red Numerals
 CM5188D  # 2....................................  20.99   ea 
 CM5188E  # 3....................................  20.99   ea 
 CM5188A  # 4....................................  20.99   ea 
 CM5188B  # 5....................................  20.99   ea 
 CM5188F  # 6....................................  20.99   ea 
 CM5188G  # 7....................................  20.99   ea 
 CM5188J  # 8....................................  20.99   ea 
 CM5188H  # 9....................................  20.99   ea 
 CM5188C  # 0....................................  20.99   ea 

CM5185D CM5185E CM5185A

CM5186B

CM5188J

CM5186F

CM5188H

CM5186G

CM5188C

Header Panel EmblemsHeader Panel Emblems
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Hood & Fender Emblems

1967 V-Flags Fender Emblem
If you installed an engine in your 1967 Camaro that 
wasn’t available from the factory, you can have fender 
emblems in the correct style to match. Sold in pairs.
Custom Engine Sizes – Stud Mount
 FE383  1967 383.............................   36.99   ea 
 FE427  1967 427.............................   36.99   ea 
 FE454  1967 454.............................   36.99   ea 
 FE502  1967 502.............................   36.99   ea 
 FE572  1967 572.............................   36.99   ea 

FE502

1969 302 Hood Emblem
This hood emblem was installed on all 1969 Z28’s 
with the ZL2 (cowl induction) hood package. This 
emblem also includes the correct short style mounting. 
 3961496  1969 2 required ................   14.99   ea 

1969 Cowl Induction Hood Emblem
Originally installed on Chevelles with Cowl 
Induction, however they can be installed on any 
1967-69 Camaro with a cowl induction hood. Order 
the reproduction set of emblems and receive 2 “cowl” 
and 2 “induction” emblems. 
 K194  1969 4 piece .....................   38.99   set 

Cowl Induction Hood Emblems
Let the world see just how many cubes are lurking 
under your hood with these engine size emblems 
to customize your cowl induction hood! Show your 
engine size with these exceptional laser cut polished 
stainless steel emblems that attach with 3M adhesive 
tape. Sold in pairs.
 14553  302 ............................................  47.99   pr 
 14554  327 ............................................  47.99   pr 
 14787  346 ............................................  49.99   pr 
 14555  350 ............................................  47.99   pr 
 14788  364 ............................................  49.99   pr 
 14789  376 ............................................  49.99   pr 
 14556  383 ............................................  47.99   pr 
 14557  396 ............................................  47.99   pr 
 14558  400 ............................................  47.99   pr 
 14559  406 ............................................  47.99   pr 
 14561  427 ............................................  47.99   pr 
 14562  434 ............................................  47.99   pr 
 14563  442 ............................................  47.99   pr 
 14564  454 ............................................  47.99   pr 
 14565  502 ............................................  47.99   pr 
 14566  540 ............................................  47.99   pr 
 14567  572 ............................................  47.99   pr 

14553

14554

14555

14556

14564

14557

14561

14565

1967 Engine Size Fender Emblem
Reproduction of the engine size front fender emblems 
for 1967 models. This emblem is installed between the 
Camaro and V-Flag emblems on the fender. 
Stock Engine Sizes
 3865834  1967 327 ...........................   10.99   ea 
 3905718  1967 350 ...........................   11.99   ea 
Custom Engine Sizes
 C38364  1967 383 ...........................   29.99   pr 
 C50264  1967 502 ...........................   29.99   pr 
 C57264  1967 572 ...........................   28.99   pr 

1967 427 V-Flags Fender Emblem
Reproduction 427 Turbo Jet emblem which was not 
originally factory installed on Camaro models. For 
with owner installed 427 engines or can be used with 
most 427 equipped vehicles in the Chevrolet line.
 3878607  1967.......................................   49.99   ea 

1967 396 V-Flags Fender Emblem 
Reproduction emblem for all 1967 “SS-396” Camaro 
models. One piece emblem features the 396 and Turbo 
Jet lettering with a satin black background and red 
background LH � ag and the black and white checkered 
victory � ag on the RH side. Installs below the Camaro 
front fender emblem.
 3867312  1967 ....................................   24.99   ea 

1967 V-Flags Fender Emblem
Reproduction V-Flag emblem for all 1967 Camaro 
models with small block V8 engines. Features the 
correct red, white, and blue color bands in the center, 
the red background LH � ag and the black and white 
checkered victory � ag on the RH side. Speed attaching 
nuts available separately.  
 3840318  1967 .....................................   15.99   ea 

3865834 3905718

1968 Engine Size Fender Emblem
Reproduction engine size fender emblems for 1968 
models. Features correct polished chrome edge with 
egg shell white lettering. 
Stock Engine Sizes
 3927483  1968 327 LH .................   14.99   ea 
 3927484  1968 327 RH ................   14.99   ea 
3927485 1968 350 LH .................   14.99   ea 
3927486 1968 350 RH ................   14.99   ea 
 3927487  1968 396 LH .................   14.99   ea 
 3927488  1968 396 RH ................   14.99   ea 
Custom Engine Sizes
 C38368  1968 383 LH and RH ...   51.99   pr 
 C50268  1968 502 LH and RH ...   46.99   pr 

3927485

3927487

3984095

1969 Engine Size Fender Emblem
Reproduction engine size fender emblems for 1969 
Camaro models. Correct white lettering with polished 
chrome edges.
Stock Engine Sizes
 K386654  1969 250.......................   59.99   pr 
 3957933  1969 307.......................   17.99   ea 
 3953625  1969 327.......................   16.99   ea 
 3953627  1969 350.......................   15.99   ea 
 3953629  1969 396.......................   15.99   ea 
 C119  1969 427.......................   19.99   ea 
Custom Engine Sizes
 C38369  1969 383.......................   51.99   pr 
 C121  1969 454.......................   23.99   ea 
 C50269  1969 502.......................   46.99   pr 
 C57269  1969 572.......................   51.99   pr 

3953627

1970-75 Fender Emblem
Reproduction front fender emblem for 1970-75 Camaro 
models without the Z28 high-performance engine 
option. Features chrome lettering on black.  
Stock Engine Sizes
 3984095  1970-75 350......................   19.99   ea 
 K80049  1970-72 396......................   44.99   pr 
Custom Engine Sizes
 C50270A  1970-75 502 – stud mount   51.99   pr 
 C50271  1970-75 502 – tape mount   51.99   pr 

Hood . Fender EmblemsHood . Fender Emblems
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Fender EmblemsFender Emblems

Fender Emblems

K678

K677

1967-69 Camaro Fender Emblem
Reproduction fender emblem for various 1967-69 
Camaro models. Each emblem is die-cast in zinc and 
features bright chrome-plated � nish as original.
 3907901  1967 ......................................   14.99   ea 
 3916660  1968-69 .................................   14.99   ea 

1974-81 Camaro Fender Emblem
Reproduction fender emblem for various 1974-81 
Camaro models. Each emblem is die-cast in zinc and 
features bright chrome-plated � nish as original.
 9632310  1970-74 .................................   21.99   ea 
 358798  1975-77 .................................   24.99   ea 
 468580  1978-81 .................................   38.99   ea 

1967-72 SS Front Fender Emblem
Reproduction “SS” emblems for 1967-72 Camaro 
models. This emblem installs on the forward section 
of the fender.
 3917718  1967 LH and RH ........   13.99   pr 
 3919197  1968 2 required ...........   19.99   ea 
 3953634  1969-72 2 required ...........   18.99   ea 

1967 RS Fender Emblem
Reproduction “rs” emblems for all 1967 Rally Sport 
Camaro models without the Super Sport option. This 
emblem installs on the forward section of the fender. 
1 set required per side (set of 2 letters per side).
 3904573  1967.......................................   13.99   set 

1967-69 Yenko Front Fender Emblems
Correct reproduction “Yenko” bar-and-shield fender 
emblem for Yenko/SC and Yenko Deuce vehicles. 
Attaches to the 2 front fenders and the rear panel. Each 
emblem features authentic design with blue Yenko 
lettering against a silver background on a red, white, 
and blue shield. Mounts using two pins. Requires 
drilling for installation.
K80013 1967-69 individual ........   27.99   ea 
881250 1967-69 set of 3 .............   74.99   set 

1967-69 Yenko “427” Emblems
OER® reproduction “427” emblems for Yenko built 
Camaro models. These rare emblems were only used 
on the 1967-69 427 Yenko Camaro. 2 on fender, 1 on 
rear body panel. 3 required.
Individual Emblems
K677 1967-68 with mounting tape ..   26.99   ea 
K678 1969 stud mounted ...........   29.99   ea 
Emblem Sets
K674 1967-68 set of 3 .....................   72.99   set 
K675 1969 set of 3 .....................   72.99   set 

1968-69 Z/28 Front Fender Emblems
Reproduction Z/28 fender emblems for late production 
1968 and 1969 models. Early model 1968 Z/28’s used 
a 302 front fender emblem). Each emblem features 
the correct red color “Z” and your choice of silver 
or white “28” numbers. Each emblem includes the 
original self-cutting speed nuts for easy application.
 3947011  1968 silver 28 ................  28.99   ea 
 3957935  1969 white 28 ................  29.99   ea 

3957935

3907901

9632310

358798

3916692

3953633

3981852

468580

3916660

1970-74 Z28 Fender Emblem
Reproduction Z28 fender emblem for all 1970 through 
early 1974 Z28 Camaro models. Includes the correct 
self-cutting speed mounting nuts for easy installation. 
 K4755  1970-74 ....................................   29.99   ea 

1968-73 Rally Sport Fender Emblem
OER® reproduction emblem for 1968-73 Rally Sport 
Camaro front fenders. This die-cast reproduction is 
manufactured to exact factory speci� cations featuring 
bright chrome-plating and original � nish.
 3916692  1968 2 required ...........   16.95   ea 
 3953633  1969 2 required ...........   29.99   ea 
 3981852  1970-73 2 required ...........   27.99   ea 

1967-69 Stainless Steel Fender Emblem
Premium, laser cut, polished stainless steel replacement 
Camaro fender script emblems for 1967-69 models will 
give you the ultimate custom factory look. Emblems 
attach with high-quality 3M adhesive tape. Sold in pairs.
 14568  1967-69 ..................................   73.99   pr 

1968 Stainless SS Fender Emblems
Laser cut polished stainless steel SS fender emblems 
for 1968 Camaro Super Sport models. Attach with 
high-quality 3M adhesive tape.
 14597  1968 ..........................................   48.99   pr 

1968-74 Stainless Z28 Fender Emblems
Our � nest custom Z28 fender emblems for 1968-74 
Camaro models are laser cut from polished stainless 
steel, and curve to match the fender contour. For a truly 
personalized detail, we o  er the Z28 emblem with a 
Bow Tie cutout in the “8”. Attaches with high-quality 
3M adhesive tape. Sold in pairs.
 14593  1968 Z28 ..........................   58.99   pr 
 14593B  1968 Z28 with Bow Tie ....   69.99   pr 
 14569  1969 Z28 ..........................   58.99   pr 
 14569B  1969 Z28 with Bow Tie ....   69.99   pr 
 14790  1970-74 Z28 ..........................   58.99   pr 

14569B – with Bow Tie cutout

14593

3917718

3919197

3953634
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Fender EmblemsFender Emblems

Plastic Emblem & Trim Adhesive
An excellent emblem or plastic adhesive which allows 
you to install your emblem with ease. Can be used 
for bonding metal or plastic emblems to the body 
without drilling holes into the sheet metal. Also used 
for bonding rigid plastic parts, taillight lenses, and 
exterior or interior plastic strips and moldings. This 
is a clear adhesive which wipes easily after applied.  
 03601  1 �  oz. tube .................................  4.99   ea 

Instant Gel Adhesive
Quick drying instant gel adhesive is great for all minor 
automotive adhesions. This strong bonding gel is great 
for loose interior trim, emblems, chrome trim and other 
items requiring fast and safe bonding.
 G5231  2 grams ......................................  4.99   ea 

Fender Emblems

1996-02 SS Front Fender Emblem
Correct reproduction emblems for Camaro SS models. 
Located on the front fenders, these emblems are made of 
molded plastic and feature adhesive backing as original.
12369965 1996-02 black w/red .......  26.99   ea 
12369966 1996-02 black w/silver ...  26.99   ea 

12369965

12369966

1993-02 Laser Cut Fender Emblem
High-quality, laser cut, stainless steel emblems 
designed to enhance the appearance of your Camaro. 
All stainless steel emblems allow your Camaro to 
stand out in a crowd. Attach with 3M adhesive tape.
Polished Stainless Steel Emblems
 14571  1993-97 LT1....................   33.99   ea 
 14572  1993-02 LS2 ...................   33.99   ea 
 14583  1998-02 LS1 ...................   33.99   ea 

14571

14583

1993-02 Z28 Emblems
These 4th Generation Z28 emblems are a great way 
to customize your 1993-02 Camaro Z28. Laser cut 
polished stainless steel Z28 emblems that mount to 
both fenders and the rear panel with high-quality 3M 
adhesive tape. 
 14580  1993-02 rear panel emblem ...   37.99   ea 
 14581  1993-02 solid Bow Tie...........   21.99   ea 
 14582  1993-02 outline Bow Tie .......   21.99   ea 

1993-02 RS Emblems
RS emblems to customize your 1993-02 Camaro 
Rally Sport. These are laser cut polished stainless steel 
emblems that mount with high-quality 3M adhesive 
tape. They will give your vehicle a fresh new look. 
The Bow Tie emblem is available in either a solid or 
outline style.
 14552  1993-02 RS emblem ...........  27.99   ea 
 14581  1993-02 solid Bow Tie ........  21.99   ea 
 14582  1993-02 outline Bow Tie ....  21.99   ea 

1993-02 SS Emblems
Customize your 1993-02 Camaro Super Sport with 
these SS emblems. They are laser cut polished 
stainless steel emblems that mount with high-quality 
3M adhesive tape, to give your vehicle a fresh new 
look. SS emblems mount to both fenders and the rear 
panel. A Bow Tie emblem, available in either a solid 
or outline style. 
 14575  1993-02 SS emblem ............   25.99   ea 
 14581  1993-02 solid Bow Tie ........   21.99   ea 
 14582  1993-02 outline Bow Tie ....   21.99   ea 

solid Bow Tie

outline Bow Tie

14575

solid Bow Tie

outline Bow Tie

solid Bow Tie

outline Bow Tie

14580

solid B

outline B

solid Bo

outline B

1

14552

1967-69 Emblem Barrel Nut Kits
A kit that will allow you to install emblems for the 
fenders, header panel, and trunk lid. The barrel nuts 
are a push-on style versus the original twist-on style, 
which will not require removal of body panels for 
emblem installation. 
 R801  1967 standard .....................  8.99   kit 
 R802  1967 RS or SS ....................  8.99   kit 
 R803  1968 standard .....................  8.99   kit 
R804 1968 RS or SS ....................  8.99   kit 
 R805  1969 standard .....................  8.99   kit 
 R806  1969 RS or SS ....................  8.99   kit 

R803

R402

1967-92 Emblem Speed Nut Sets
Speed nuts for various GM and reproduction emblems 
that feature 1/8", 3/16", 1/4", or 5/16" mounting studs. 
Features rubber gasket attached to nut. This speed nut 
can be utilized for many of the emblems that don’t 
include attaching nuts. 
11502547 1967-92 1/8" ...............   1.49   ea 
11501047 1967-92 3/16" ...............   1.49   ea 
3405 1967-92 1/4" ...............   .49   ea 
R401 1967-92 1/8" 8 piece ...   8.99   set 
R402 1967-92 1/8" 4 piece ...   5.99   set 
R403 1967-92 3/16" 4 piece ...   4.99   set 
R404 1967-92 3/16" 8 piece ...   8.99   set 
R406 1967-92 1/4" 6 piece ...   2.99   set 
K423 1967-92 5/16" 4 piece ...   5.99   set 
K424 1967-92 5/16" 8 piece ...   9.99   set 

1967-69 Emblem Location Template
Finally, there’s a way to remove the guess work 
involved in mounting emblems and costly body 
work caused by misdrilled holes. With these emblem 
templates, you can be assured that you’re mounting 
all of your emblems in the correct factory location 
the fi rst time!

1967 Models
 ET67S  1967 Standard 327 .........  21.99   ea 
 ET67RS  1967 Rally Sport 327 .....  21.99   ea 
 ET67SS  1967 SS 350 ...................  21.99   ea 
 ET67SSA  1967 SS 396 ...................  21.99   ea 
1968 Models
 ET68S  1968 Standard 327 .........  21.99   ea 
 ET68RS  1968 Rally Sport 327 .....  21.99   ea 
 ET68SS  1968 SS 350 ...................  21.99   ea 
 ET68SSA  1968 SS 396 ...................  21.99   ea 
 ET68Z  1968 Z28 ........................  21.99   ea 
 ET68ZRS  1968 Z28 w/Rally Sport   21.99   ea 
1969 Models
 ET69SA  1969 Standard 250 .........  21.99   ea 
 ET69SB  1969 Standard 307 .........  21.99   ea 
 ET69SC  1969 Standard 327 .........  21.99   ea 
 ET69SD  1969 Standard 350 .........  21.99   ea 
 ET69RSB  1969 Rally Sport 307 .....  21.99   ea 
 ET69RSC  1969 Rally Sport 327 .....  21.99   ea 
 ET69RSD  1969 Rally Sport 350 .....  21.99   ea 
 ET69SS  1969 SS 350 ...................  21.99   ea 
 ET69SSA  1969 SS 396 ...................  21.99   ea 
 ET69Z  1969 Z28 ........................  21.99   ea 
 ET69ZRS  1969 Z28 w/Rally Sport   21.99   ea 
 KW607  1969 302 cowl hood ......  12.99   ea 

ET69SSA
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Fuel . Trunk EmblemsFuel . Trunk Emblems

1980-81 Z28 Fuel Door Emblem
These are reproduction fuel door emblems for 1980-
1981 Camaro Z28 models. Now available in all 
original colors! 
 9637803  1980-81 silver ................  54.99   ea 
 9637804  1980-81 charcoal............  54.99   ea 
 9637805  1980-81 blue ..................  54.99   ea 
 9637806  1980-81 green ................  54.99   ea 
 9637807  1980-81 gold ..................  54.99   ea 
 9637808  1980-81 red ....................  54.99   ea 
 9637809  1980-81 orange ..............  54.99   ea 

1978-81 Fuel Door Emblem
OER® reproduction fuel door emblem on 1978-81 
Camaro, Berlinetta, and Z28 models. This emblem is 
correct in every detail right down to the color.
 9635455  1978-79 standard ..........  59.99   ea 
 9636429  1979 Z28 ..................  69.99   ea 
 9637557  1980-81 Berlinetta ........  64.99   ea 

9637805 9637809

9635455

8701333 8701110

8701158 8701129

CM6725 CM6726

9636429 9637557

silver charcoal green redgold

Fuel Door/Trunk Emblems

1967 Camaro Trunk Lid Emblem
OER® reproduction trunk lid emblem found on all 1967 
Camaro models without rear spoiler. This emblem can 
also be installed on the front header panel. 
 3912192  1967.....................................   13.99   ea 

1967 Chevrolet Trunk Lid Emblem
Quality OER® reproduction trunk lid emblem found 
on all 1967 Camaro models without a rear spoiler. 
This emblem can also be installed on the front header 
panel. Installs along with the 3912192 Camaro trunk 
emblem listed above.
 3910000  1967........................................   14.99   ea 

1968-69 Camaro By Chevrolet Emblem
One piece emblem for all 1968-69 Camaro models 
without a dealer installed rear spoiler. The emblem 
was also installed on Camaro models equipped with 
factory installed rear spoilers and was relocated above 
the spoiler. 
 3916654  1968-69 ................................   14.99   ea 

1970-73 Camaro Trunk Lid Emblem
Reproduction trunk lid emblem for 1970-73 Camaro 
models. This emblem features correct original script. 
 8704053  1970.......................................   25.99   ea 
 9869701  1971-73 .................................   40.99   ea 

1969 Rear Panel Emblem
Reproduction rear panel emblems for 1969 Camaro 
models. This emblem applies to the rear panel between 
the taillights. Each emblem features the correct colors, 
� nishes, and font styles. Nuts included. 
 8701333  1969 Z28 .........................   36.99   ea 
 8701110  1969 SS ...........................   38.99   ea 
 8701158  1969 Bow Tie .................   39.99   ea 
 8701129  1969 RS – without SS ....   26.99   ea 

1969 SS Rear Panel Emblem
Reproduction rear panel emblem for 1969 SS-396 or 
SS-427 models. This emblem was not factory installed, 
however can be installed on any SS Camaro.
 CM6725  1969 SS-396 .....................   26.99   ea 
 CM6726  1969 SS-427 .....................   78.99   ea 

1970-74 Camaro Rear Panel Emblem
Reproduction emblem for 1974 Camaro models 
(except LT). This emblem is also found on 1970-74 
front fenders.
 9632310  1970-74 .................................   21.99   ea 

charcoal

gray

blue

dark gold

1985-86
red/silver

dark red

1985-87
silver

1991-92
silver/blk.

1985-86
blue met.

1991-92
red/blk

8704053

9869701

1982-92 Z28 Rocker Panel Emblem
Bring back the original appearance of your Camaro 
by replacing the faded OE emblems with these quality 
OER® reproduction Z28 rocker panel emblems.
 20336591  1982-84 red ..................   69.99   ea 
 20428336  1983-84 charcoal..........   69.99   ea  
 20544119  1985 blue ................   69.99   ea 
 20554150  1985-86 red ..................   69.99   ea 
 20554148  1985-87 silver ..............   69.99   ea 
 20615650  1986-87 blue metallic ..   64.99   ea 
 20544118  1985-87 gray ................   69.99   ea 
 20554149  1985-87 dark gold ........   69.99   ea 
 20544122  1985-87 dark red ..........   69.99   ea 
 10179122  1991-92 silver ..............   49.99   ea 
 10179123  1991-92 red ..................   49.99   ea 

20336591

20428336

1968-69 Stainless Camaro Emblems
Enjoy these beautiful custom-made stainless steel  
Camaro script emblems for 1968-69 models. The 
original emblem was on both the header panel and 
the trunk lid. Customize your Camaro with these laser 
cut polished stainless steel emblems that attach with 
high-quality 3M adhesive tape. Sold in pairs.
 14570  1968-69 ....................................   71.99   pr 

1969 Stainless Steel SS Rear Panel Emblem
The precision laser cut, one piece SS rear panel emblem 
for 1969 Camaro Super Sport models glistens with 
unsurpassed quality. Customize your Camaro with 
this polished stainless steel emblem that attaches with 
high-quality 3M adhesive tape.
 14596  1969 ..........................................   48.99   ea 

1969 Stainless Steel Rear Panel Emblem
This polished stainless steel emblem mounts with 3M 
adhesive tape to the rear panel in the same location as 
the factory blue Bow Tie emblem on the rear panel.
 14598  1969 ..........................................   36.99   ea 
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Trunk Lid/Rear Panel Emblems

Rear Panel EmblemsRear Panel Emblems

9630078

9631833

CM6838 CM6839

1975-77 Trunk Lid Emblem
Reproduction trunk lid emblem for 1975-77 Camaro 
models. Featuring correct red-white-blue or orange-
black-red stripes, “Camaro” lettering and Bow Tie.
 CM6838  1975-77 red-white-blue.......   62.99   ea 
 CM6839  1975-77 orange-black-red ...   62.99   ea 

1974-76 Type-LT Rear Panel Emblem
Reproduction rear panel emblem for 1974-76 Type-
LT Camaro models. This emblem was also located on 
1974-76 roof panels. Available with mounting pins for 
attachment or adhesive backed.
 9633382  1974-76 w/mounting pins...   39.99   ea 
 9633382A  1974-76 adhesive backed ...   44.99   ea 

1970-73 Z28 Rear Spoiler
Rear spoiler emblem or decal for 1970-73 Z28 Camaro 
models with a low 1 piece or high 3 piece rear spoiler. 
Emblem
 3981889  1970-73 ................................  36.99   ea  
Decal
 DC92  1970-73 ................................  11.49   ea 

1982-92 Z28 Rear Panel Emblem
Reproduction rear panel emblem for 1982-92 Camaro 
Z28 models. Each precision molded adhesive backed 
emblem with a clear lens applique features the correct 
font, dimensions and tri-color fade from dark to light 
and proper Bow Tie logo.
Note: *Features same color Bow Tie as Z28 portion.

 14065284  1982-84 red/silver..........  69.99   ea 
 14065280  1983-84 charcoal ...........  69.99   ea 
 14083664  1985 blue/silver ........  69.99   ea 
 14083669  1985-86 red/silver..........  69.99   ea 
 14083662  1985-86 silver ................  69.99   ea 
 14090241  1985-86 blue metallic ....  64.99   ea 
 14083663  1985-87 gray .................  69.99   ea 
 14083667 * 1985-87 dark gold .........  69.99   ea 
 14083670  1985-87 dark red ...........  69.99   ea 
 10158545  1991-92 silver/black ......  69.99   ea 
 10158546 * 1991-92 red/black ..........  69.99   ea 

14065284

charcoal

gray

blue/
silver

dark gold

1985-86
red/silver

dark red

1985-86
silver

1991-92
silver/blk.

1985-86
blue met.

1991-92
red/blk

14499

14576

1985-86 Rear Panel Emblem
Reproduction rear panel emblem for 1985-86 Camaro 
Berlinetta models. Features gold “BERLINETTA” 
typeface and a gold Bow Tie emblem on black.
 CM6997  1985-86 ..............................   25.99   ea 

1988 Rear Panel Emblem
OER® reproduction of the emblem that attaches to 
the rear panel on 1988 Camaro models. Features the 
correct font, color and Bow Tie as original.
 10096305  1988 gold ....................   28.99   ea 
 10096306  1988 silver ...................   28.99   ea 

1989-90 RS Rear Panel Emblem
OER® reproduction rear panel emblem for 1989-90 
Camaro Rally Sport models. Each precision molded, 
adhesive backed emblem with clear lens applique 
features the correct, font, dimensions, and tri-color 
silver fade from dark to light exactly as original as 
well as the correct Bow Tie logo.
 10118557  1989-90 silver ...............   48.99   ea 

1993-02 Rear Panel Emblem
This is a correct GM service replacement “Z28” emblem 
for 1993-02 Camaro RS models which features black 
Z28 lettering and a deep red Chevy Bow Tie emblem.
 G4705  1993-02 Bow Tie Z28........   60.99   ea 

1973-74 Type LT Rear/Sail Panel Emblem
Reproduction rear panel and sail panel emblems for 
1973-74 models with “Type LT” option. These die-cast 
emblems feature the correct paint colors and fonts. 
Includes mounting clips.
Sail Panel Emblem
 9630078  1973 .....................................   39.99   ea 
 9631833  1974 .....................................   39.99   ea 
Rear Panel Emblem
 9630078  1973-74 ................................   39.99   ea 

3981889

10096305

10096306

1996-02 SS Rear Panel Emblem
Correct reproduction emblems for Camaro SS models. 
Located on the rear panel, these emblems are made of 
molded plastic and feature adhesive backing as original.
12369965 1996-02 black w/red .......  26.99   ea 
12369966 1996-02 black w/silver ...  26.99   ea 

12369966

14577B – with Bow Tie cutout

14577

1968-69 Stainless Z28 Rear Panel Emblem
Stylish Z28 rear panel replacement emblems for 1968-
69 Z28 models are the mark of excellence. Customize 
your Camaro with these laser cut polished stainless steel 
emblems that attach with high-quality 3M adhesive tape.
 14577  1968-69 without Bow Tie ...  37.99   ea 
 14577B  1968-69 with Bow Tie ........  43.99   ea 

1970-74 Stainless Z28 Spoiler Emblem
High-quality replacement Z28 emblem for the rear 
spoiler on 1970-74 Camaro models. This polished 
stainless steel emblem mounts with 3M adhesive 
tape to the rear spoiler in the same location as the 
factory emblem.
 14791  1970-74 Z28 ........................   36.99   ea 

14577

1993-02 Stainless Steel Rear Letters
High-quality, laser cut stainless steel lettering designed 
to enhance the appearance of your 4th Generation 
Camaro. These letters are mirror polished and � t 
directly into the indentations on the rear fascia of 
1993-02 Camaro models. Installation is simple and 
secure with 3M adhesive tape. 
 1501322P  1993-02 ................................   76.99   set 

1985-92 TPI Rear Panel Emblem
Correct replacement Tuned Port Injection emblems 
now available for 1985-92 Camaro models.
“Tuned Port Injection” Emblem
14573 1985 red .......................   34.99   ea 
 14499  1985-90 gold .....................   34.99   ea 
 14576  1987 silver ...................   34.99   ea 
14573 1988-92 red .......................   34.99   ea 
 14576  1989-91 silver ...................   34.99   ea 
“5.7 Tuned Port Injection” Emblem
 14574  1987-92 silver ...................   34.99   ea 
 14480  1988-90 gold .....................   34.99   ea  
14579 1988-92 red .......................   34.99   ea 
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Air Cleaner Emblems & Decals

Air Cleaner DecalsAir Cleaner Decals

DC85DC181

Air Cleaner Decal
This is one of the most common decals found on 
early models. These decals can be found on all early 
model Chevrolet small block engines. Applies to the 
air cleaner lid.
Turbo-Thrift Decals
 DC181  153 Super-Thrift  ...............  7.99   ea 
 DC377  153 Turbo-Thrift 90 HP .....  6.99   ea 
 DC182  194 High-Thrift  ...............  6.99   ea 
 DC292  194 High-Thrift 120 HP ...  6.99   ea 
 DC183  230 Turbo-Thrift curved ....  6.99   ea 
 DC184  250 Turbo-Thrift  ...............  6.99   ea 
 DC108  230 Turbo-Thrift 140 HP ...  9.99   ea 
 DC211  250 Turbo-Thrift rectangle   7.99   ea 
 DC580  250 Turbo-Thrift 145 HP ...  7.99   ea 
 DC109  250 Turbo-Thrift 155 HP ...  6.99   ea 
Turbo-Fire Decals
 DC572  283 Turbo-Fire  ..............  7.99   ea 
 DC136  283 Turbo-Fire 170 HP ..  6.99   ea 
 DC51  283 Turbo-Fire 195 HP ..  7.99   ea 
 DC76  302 Turbo-Fire 290 HP ..  8.49   ea 
 DC654  305 Turbo-Fire  ..............  7.99   ea 
 DC573  307 Turbo-Fire  ..............  7.99   ea 
 DC124  307 Turbo-Fire 175 HP ..  6.99   ea 
 DC334  307 Turbo-Fire 200 HP ..  6.99   ea 
 DC574  327 Turbo-Fire  ..............  7.99   ea 
 DC165  327 Turbo-Fire 185 HP ..  6.99   ea 
 DC94  327 Turbo-Fire 210 HP ..  6.99   ea 
 DC118  327 Turbo-Fire 230 HP ..  6.99   ea 
 DC286  327 Turbo-Fire 235 HP ..  6.99   ea 
 DC156  327 Turbo-Fire 250 HP ..  6.99   ea 
 DC81  327 Turbo-Fire 275 HP ..  7.99   ea 
 DC4  327 Turbo-Fire 300 HP ..  7.99   ea 
 DC33  327 Turbo-Fire 325 HP ..  9.99   ea 
 DC5  327 Turbo-Fire 350 HP ..  7.99   ea 
 DC575  350 Turbo-Fire  ..............  7.99   ea 
 DC378  350 Turbo-Fire 225 HP ..  6.99   ea 
 DC287  350 Turbo-Fire 240 HP ..  6.99   ea 
 DC167  350 Turbo-Fire 245 HP ..  7.99   ea 
 DC97  350 Turbo-Fire 250 HP ..  6.99   ea 
 DC379  350 Turbo-Fire 255 HP ..  6.99   ea 
 DC6  350 Turbo-Fire 270 HP ..  9.99   ea 
 DC289  350 Turbo-Fire 285 HP ..  6.99   ea 
 DC84  350 Turbo-Fire 295 HP ..  8.49   ea 
 DC7  350 Turbo-Fire 300 HP ..  7.99   ea 
 DC157  350 Turbo-Fire 325 HP ..  6.99   ea 
 DC8  350 Turbo-Fire 330 HP ..  8.49   ea 
 DC9  350 Turbo-Fire 350 HP ..  9.99   ea 
 DC98  350 Turbo-Fire 360 HP ..  9.99   ea 
 DC85  350 Turbo-Fire 370 HP ..  7.99   ea 
 DC576  400 Turbo-Fire  ..............  6.99   ea 
 DC302  400 Turbo-Fire 255 HP ..  6.99   ea 
 DC155  400 Turbo-Fire 300 HP ..  8.49   ea 

Turbo-Jet Decal
Reproduction Turbo-Jet decals installed on high-
performance vehicles. We o  er a variety of di  erent 
horsepower ratings for various Chevrolet models. 
These decals were usually installed directly below the 
crossed � ag emblem on the air cleaner. 
 DC290  265 HP Turbo-Jet ..............  6.99   ea 
 DC10  325 HP Turbo-Jet ..............  7.99   ea 
 DC149  335 HP Turbo-Jet ..............  6.99   ea 
 DC291  345 HP Turbo-Jet ..............  6.99   ea 
 DC102  350 HP Turbo-Jet ..............  6.99   ea 
 DC166  355 HP Turbo-Jet ..............  6.99   ea 
 DC113  360 HP Turbo-Jet ..............  8.49   ea 
 DC103  375 HP Turbo-Jet ..............  9.99   ea 
 DC150  385 HP Turbo-Jet ..............  6.99   ea 
 DC24  390 HP Turbo-Jet ..............  6.99   ea 
 DC25  400 HP Turbo-Jet ..............  6.99   ea 
 DC26  425 HP Turbo-Jet ..............  8.49   ea 
 DC27  450 HP Turbo-Jet ..............  8.49   ea 
 DC28  460 HP Turbo-Jet ..............  8.49   ea 

DC28

Make a Big Statement with Die-Cast Air Cleaner Emblems!

Turbo-Jet Horsepower Die-Cast Emblem
These quality die-cast air cleaner emblems are similar in shape and size to the Turbo-Jet decals used on the stock 
1967-73 big block 14" diameter open element air cleaner lid of the era. Designed with modern adhesive backing 
for simple, secure application to our open element air cleaner lid.
Note: This emblem is designed to � t a stock 1967-73 open element air cleaner. May not � t other air cleaner lids.

 3874912  375 HP Turbo-Jet emblem ...........................................................................................  49.99   ea 
 3874913  400 HP Turbo-Jet emblem ...........................................................................................  49.99   ea 
 3874914  425 HP Turbo-Jet emblem ...........................................................................................  49.99   ea 
 3874915  450 HP Turbo-Jet emblem ...........................................................................................  49.99   ea 

3874915

3874912 3874913 3874914

Crossed Flags Air Cleaner Die-Cast Emblem
These quality die-cast air cleaner emblems are similar in shape and size to the crossed � ag decals used on the 
stock 1967-73 big block 14" diameter open element air cleaner lid of the era. Designed with modern adhesive 
backing for simple, secure application to our open element air cleaner lid.
Note: This emblem is designed to � t a stock 1967-73 open element air cleaner. May not � t other air cleaner lids.

 3874908  396 crossed � ags emblem ......................................................................................  69.99   ea 
 3874909  427 crossed � ags emblem ......................................................................................  69.99   ea 
 3874910  454 crossed � ags emblem ......................................................................................  69.99   ea 
 3874911  502 crossed � ags emblem ......................................................................................  69.99   ea 

3874908 387491138749103874909
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Valve Cover Decals

Valve Cover DecalsValve Cover Decals

1967-74 Tonawanda Decal
Tonawanda Number 1 Team Decal. Correct 
replacement decal including mirror like Mylar chrome. 
Includes original red and blue lettering. Applies to 
RH valve cover.
 258555  1967-74 ....................................  5.99   ea 

1969-73 Valve Cover Decal
Correct replacement round valve cover decal applied to 
RH valve cover. Also includes adhesive backing for easy 
installation. Normally used on all high-performance 
small block � nned aluminum valve covers. 
 7017247  1969-73 .................................  9.99   ea 

Orange Decal
 DC64  245 orange ...........................  6.99   ea 
 DC65  250 orange ...........................  6.99   ea 
 DC66  270 orange ...........................  6.99   ea 

Valve Cover Decals
Valve cover decals for a wide variety of Chevrolet 
6 cylinder and V8 engines. This decal is installed on the 
valve cover to indicate displacement and horsepower 
rating. Made in USA.

Black and Gold Decal
 DC848  170 HP black/gold ..............  7.99   ea 
 DC849  185 HP black/gold ..............  6.99   ea 
 DC850  195 HP black/gold ..............  6.99   ea 
 DC229  210 HP black/gold ..............  6.99   ea 
 DC843  220 HP black/gold ..............  6.99   ea 
 DC844  230 HP black/gold ..............  6.99   ea 
 DC318  230 HP black/gold ..............  6.99   ea 
 DC845  245 HP black/gold ..............  6.99   ea 
 DC228  250 HP black/gold ..............  6.99   ea 
 DC846  260 HP black/gold ..............  6.99   ea 
 DC847  270 HP black/gold ..............  7.99   ea 
 DC227  275 HP black/gold ..............  6.99   ea 
 DC837  280 HP black/gold ..............  6.99   ea 
 DC838  290 HP black/gold ..............  6.99   ea 
 DC223  300 HP black/gold ..............  6.99   ea 
 DC839  305 HP black/gold ..............  6.99   ea 
 DC335  315 HP black/gold ..............  6.99   ea 
 DC840  320 HP black/gold ..............  6.99   ea 
 DC841  335 HP black/gold ..............  6.99   ea 
 DC224  340 HP black/gold ..............  6.99   ea 
 DC842  345 HP black/gold ..............  6.99   ea 
 DC70 * 350 HP black/gold ..............  6.99   ea 
 DC294  360 HP black/gold ..............  6.99   ea 
 DC307  365 HP black/gold ..............  6.99   ea 
 DC226  375 HP black/gold ..............  7.99   ea 
 DC146  380 HP black/gold ..............  6.99   ea 
 DC823  400 HP black/gold ..............  6.99   ea 
 DC147  409 HP black/gold ..............  6.99   ea 
 DC148  425 HP black/gold ..............  6.99   ea 

Super- or High-Thrift Decal
 DC363  194 Hi-Thrift ..........................  6.99   ea 
 DC780  194 Hi-Thrift 120 HP .............  6.99   ea 
 DC366  153 Super-Thrift .....................  7.99   ea 

Turbo-Fire Decal
 DC119  283 Turbo-Fire  .................  6.99   ea 
 DC221  283 Turbo-Fire 195 HP .....  6.99   ea 
 DC222  283 Turbo-Fire 220 HP .....  6.99   ea 
 DC63  327 Turbo-Fire  .................  6.99   ea 
 DC36  327 Turbo-Fire 275 HP .....  6.99   ea 
 DC114  327 Turbo-Fire 350 HP .....  7.99   ea 
 DC125  409 Turbo-Fire  .................  8.49   ea 

Turbo-Thrift Decal
Note: *Red and silver color. **Red and black color.

 DC213  230 Turbo-Thrift 125 HP  6.99   ea 
 DC214  230 Turbo-Thrift 140 HP  6.99   ea 
 DC215  230 Turbo-Thrift 150 HP  6.99   ea 
 DC216  230 Turbo-Thrift 155 HP  6.99   ea 
 DC293  250 Turbo-Thrift  ............  9.99   ea 
DC230** 250 Turbo-Thrift  ............  5.99   ea 
  DC219  250 Turbo-Thrift 135 HP  6.99   ea 
 DC220  250 Turbo-Thrift 150 HP  6.99   ea 
 DC384 * 250 Turbo-Thrift 155 HP  7.99   ea 
DC231** 250 Turbo-Thrift 155 HP  5.99   ea 
 DC385  250 Turbo-Thrift 155 HP  7.99   ea 

DC114 DC70

DC65

DD11

1967 #1 Team Flint Valve Cover Decal
Reproduction of the rare “Built by the Number 
1 Chevrolet Flint Engine Team”. Used on 1967 
performance engines, this decal is a nice addition to 
models with Flint built engines. Originally located on 
leading edge of the RH valve cover. 
 1256650  1967 327/275HP ..............  5.99   ea 

Crossed Flag Decal
Applies to air cleaner lid for models that included a 
big block engine. 
 DC1  396 crossed � ags ..............   7.99   ea 
 DC581  400 crossed � ags ..............   7.99   ea 
 DC616  402 crossed � ags ..............   7.99   ea 
 DC2  427 crossed � ags ..............   7.99   ea 
 DC3  454 crossed � ags ..............   7.99   ea 
 DC1381  502 crossed � ags ..............   7.99   ea 

DC11

DC1

Turbo-Jet Decal
Applies to air cleaner lid for models that included a 
big block engine. 
 DC11  Turbo-Jet 427 3 x 2 400 HP ...  6.99   ea 
 DC12  Turbo-Jet 427 3 x 2 435 HP ...  6.99   ea 

H.O. Air Cleaner Decal
This decal applies to the air cleaner lid. The 5.0 Liter 
decal is a replacement decal for 1983-86 models 
equipped with the L69 High Output 5.0 Liter engine. 
The 5.7 Liter version is for vehicles equipped with the 
GM Performance parts High Output 5.7 Liter engine 
or on 5.7 Liter engines with the H.O. style air cleaner. 
Each decal is pressure sensitive with a “peel and stick” 
backing. Simply remove the backing and apply the 
decal to the top of the air cleaner lid.
 DC1046  5.0 Liter H.O. ......................  13.99   ea 
 DC1047  5.7 Liter H.O. ......................  13.99   ea 

DC1047

1969 Cowl Induction Air Cleaner Decal
Correct reproduction cowl induction air cleaner decal 
is designed to be a   xed to the inside rear of the air 
cleaner base facing the front.
 DC409  1969 REAR ........................  7.99   ea 

Mark V Valve Cover Decal
Valve cover decals for Tonawanda built Mark V 454 
and 502 engines. This decal is installed in the center 
square of the aluminum valve cover. Sold individually. 
Fits LH or RH valve cover. Made in USA.
10126790 454 .....................................   12.99   ea 
10185091 502 .....................................   12.99   ea 

1018509110126790

DC64

1969 Rear Valve Cover Decal
Decal is applied to RH rear valve cover. Yellow decal 
with black lettering.
Note: *Aluminum heads. 

 DD11 1969 396-375 HP M/T JH ....  2.99   ea 
 DD12  1969 396-350 HP A/T JI ......  4.99   ea 
 DD13  1969 396-375 HP A/T JL .....  5.99   ea 
 DD29  1969 427-425 HP M/T MN ..   4.99    ea 
DD30  1969 396-375 HP M/T KA ...  3.00    ea  
DD31  1969 427-425 HP A/T MO ...  4.99   ea 
CM4987* 1969 396-375 HP JJ .............  5.99   ea 
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1967-92 Caution Fan Radiator Shroud Decal
These decals are applied to the top of the fan shroud and 
indicate to keep your � ngers clear of the fan. Simply 
peel and stick to the fan shroud. Be sure to clean the 
surface thoroughly before applying. 
Note: Available from 1967 through 1982.

 DC930  1967-69 ..................................  8.99   ea 
 DC471  1979-80 ..................................  7.99   ea 
 DC458  1981-82 ..................................  7.99   ea 
 DC1425  1983-92 ..................................  8.99   ea 

1979-92 Emission System Decal
After multiple engine cleanings, or years of vehicle 
maintenance, the emission system hoses and routing 
decals may be damaged, destroyed or missing. Replace 
the decal so your vehicle will meet federal standards. 
Installs on radiator support cover towards driver side.
 DC1248  1979 305..........................  8.99   ea 
 DC1038  1980 305 2 V AT .............  8.99   ea 
 DC524  1981 350 AT ....................  8.99   ea 
 DC1104  1984 305..........................  8.99   ea 
 DC253  1984 305 with Cal. ..........  8.99   ea 
 DC1006  1985 305..........................  8.99   ea 
 DC1106  1985 305 MT ...................  8.99   ea 
 DC1110  1986 305 AT ....................  8.99   ea 
 DC1108  1986 305 MT with Cal. ...  8.99   ea 
 DC1100  1987 305..........................  8.99   ea 
 DC1102  1988 305..........................  8.99   ea 
 DC1112  1990 3.1...........................  8.99   ea 
 DC1114  1990 3.1...........................  8.99   ea 
 DC1086  1990 5.0...........................  8.99   ea 
 DC1084  1990 5.0 with Cal. ...........  8.99   ea 
 DC1088  1991 3.1...........................  8.99   ea 
 DC1092  1991 3.1 AT .....................  8.99   ea 
 DC1090  1991 3.1 MT ....................  8.99   ea 
 DC1094  1991 3.1 MT with Cal. ....  8.99   ea 
 DC1096  1991 5.0...........................  8.99   ea 
 DC1098  1991 5.0 with Cal. ...........  8.99   ea 
 DC1076  1992 3.1 MT ....................  8.99   ea 
 DC1080  1992 3.1 MT with Cal. ....  8.99   ea 
 DC1072  1992 3.1 AT US ...............  8.99   ea 
 DC1078  1992 3.1 AT with Cal. .....  8.99   ea 
 DC1082  1992 5.0 US ....................  8.99   ea 
 DC1074  1992 5.0 Cal. ...................  8.99   ea 

1967-72 Dealer Installed Anti-Freeze Decal
 DC462  1967-72 ....................................  6.99   ea 

Engine Decals Engine Decals 

DC134

DC470

DC814

DC423 DC1043

DC1235

DC930

DC471

DC1147

1968-82 Air Cleaner Decal
This decal applies to the side of the air cleaner base 
and indicates “Keep your GM car all GM”. Each decal 
is pressure sensitive with a “peel and stick” backing. 
Simply remove the backing and apply the decal to the 
side of the air cleaner base. Location of the decal will 
vary depending on the year. 
Note: Open element air cleaners did not use this decal.

 DC1043  1968 230/250 CE code   7.99   ea 
 DC52  1969 230/250 C0 code   7.99   ea 
 DC635  1969 w/cowl ind. DG code   8.49   ea 
 DC104  1969 307 CA code   6.99   ea 
 DC145  1969 350/250HP CJ code ..  6.99   ea 
 DC1033  1969 350/255HP CN code   7.99   ea 
 DC403  1969 350/300HP CR code   7.99   ea 
 DC885  1969 350/300HP CO code   7.99   ea 
 DC1045  1970 250 CE code   7.99   ea 
 DC395  1970 307 CI code ..  7.99   ea 
 DC903  1970 350/250HP CQ code   7.99   ea 
 DC371  1970 350/300HP CK code   7.99   ea 
 DC765  1970 350/300HP CM code  7.99   ea 
 DC371  1970 396/350HP CK code   7.99   ea 
 DC634  1971 350/270HP CR code   6.99   ea 
DC804 1971 396/300HP CJ code ..  6.99   ea 
 DC1064  1972 250 LD code   7.99   ea 
 DC804  1972 350-4V CJ code ..  6.99   ea 
 DC627  1972 Z/28 CR code   6.99   ea 
 DC1147  1973 350-2V DF code   7.99   ea 
 DC476  1973 350-4V PF code ..  6.99   ea 
 DC628  1973 Z/28 DO code   6.99   ea 
 DC877  1974 Z/28 DY code   7.99   ea 
 DC1235  1975-76 250 ET code   7.99   ea 
 DC158  1976 305 ED code   6.99   ea 
 DC1252  1976 350 EH code   7.99   ea 
 DC887  1977-79 250 GA code   7.99   ea 
 DC1264  1977-79 V6 FF code ..  7.99   ea 
 DC764  1979 305 CN code   7.99   ea 
 DC93  1979 Z/28 CX code   7.99   ea 
 DC949  1980 305 RE code   7.99   ea 
 DC1015  1980 Z/28 EJ code ..  7.99   ea 
 DC986  1981 Z/28 FI code ..  7.99   ea 
 DC1289  1982 Z/28 GC code   7.99   ea 

1967-82 Cooling System Decal
Correct reproduction of the original cooling system 
decal found on 1967-79 Camaro models. These decals  
apply to the top of the radiator giving a warning of 
extreme temperatures. Also includes correct thermostat 
rating on earlier decals.
 DC144  1967-69  .............................  7.99   ea 
 DC242  1970-71 #3979912 .............  7.99   ea 
 DC814  1971-72 #6274606 .............  7.99   ea 
 DC134  1973 #337450 ...............  9.99   ea 
 DC423  1973-75 #327570 ...............  7.99   ea 
 DC470  1978-82  .............................  7.99   ea 

Restoration Decals

1967-69 Air Cleaner Service Instruction
Reproductions of the original air cleaner service 
instruction decals for use with the applications below. 
This decal speci� es inspection periods and information 
for the air cleaner � lter assembly. 
 DC724  1967 230/140 .................  7.99   ea 
 DC1069  1967 250/155 6423516...  7.99   ea 
 DC435  1967 327/210 6424492...  7.99   ea 
 DC646  1967-68 327/275 6221966...  7.99   ea 
 DC710  1967 350/295 6424483...  7.99   ea 
 DC771  1967 396/325 6421213...  7.99   ea 
 DC671  1967-69 396/375 .................  7.99   ea 
 DC1239  1968 327/210 6424425...  7.99   ea 
 DC719  1968 350/295 6484223...  7.99   ea 
 DC1344  1968 396/325 6423266...  7.99   ea 
 DC935  1969 307/200 6484580...  7.99   ea 

DC1239

DC1038 

Positive Post Battery Tag
A reprint of the warning tag originally attached to the 
positive battery post.
 DC179   ..................................................  8.99   ea 

1969-70 Yenko Fan Shroud Decal
 DC732  1969-70 SC 427/425 .............  8.99   ea 
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 DC456  1968 230, 250 AT ......................  9.99   ea 
 DC453  1968 230, 250 MT .....................  9.99   ea 
 DC266  1968 302/290 HP Z28 ...............  7.99   ea 
 DC383  1968 327/210 HP AT .................  7.99   ea 
 DC455  1968 327/210 HP MT ...............  7.99   ea 
 DC269  1968 327/275 AT .......................  8.99   ea 
 DC663  1968 327/275 MT .....................  9.99   ea 
 DC269  1968 350/295 AT .......................  8.99   ea 
 DC663  1968 350/295 MT .....................  9.99   ea 
 DC264  1968 396/325 HP MT ...............  8.99   ea 
 DC269  1968 396/325, 350 HP AT .........  8.99   ea 
 DC453  1968 396/350 HP MT ...............  9.99   ea 
 DC268  1968 396/375 HP ......................  9.99   ea 
 DC666  1969 230/140 HP, 250 155 HP ..  7.99   ea 
 DC439  1969 307/200 HP 327/210 HP ..  7.99   ea 
 DC439  1969 350/250 HP ......................  7.99   ea 
 DC153  1969 350/255-300 HP before 7/69   7.99   ea 
 DC1219  1969 350/255-300 HP after 7/69   7.99   ea 
 DC153  1969 302/290 HP before 7/69 ...  7.99   ea 
 DC1219  1969 302/290 HP after 7/69 ......  7.99   ea 
 DC249  1969 396/325-350 HP ...............  8.99   ea 
 DC446  1969 396/375 HP ......................  7.99   ea 
 DC584  1969 427/425 HP, COPO ..........  9.99   ea 
 DC1229  1969 CA fuel vapor ...................  7.99   ea 
 DC1211  1970 250/155 HP before 1/70 ...  7.99   ea 
 DC1232  1970 255/255 HP after 1/70 ......  9.99   ea 
 DC596  1970 307/200 HP before 1/70 ...  7.99   ea 
 DC437  1970 307/200 HP after 1/70 ......  7.99   ea 
 DC382  1970 350/250 HP before 1/70 ...  7.99   ea 
 DC441  1970 350/250 HP after 1/70 ......  7.99   ea 
 DC1145  1970 350/300 HP before 1/70 ...  9.99   ea 
 DC1216  1970 350/300 HP after 1/70 ......  7.99   ea 
 DC265  1970 350/300 HP after 6/70 ......  9.99   ea 
 DC448  1970 350/360 HP after 1/70 ......  7.99   ea 
 DC248  1970 350/360 HP after 6/70 ......  7.99   ea 
 DC731  1970 396/350 HP MT before 1/70   8.99   ea 
 DC902  1970 396/350 HP AT before 1/70   9.99   ea 
 DC370  1970 396/350 HP MT or AT after 1/70   7.99   ea 
 DC381  1970 396/375 before 1/70 .........  7.99   ea 
 DC445  1970 402/375 HP after 1/70 ......  7.99   ea 
 DC386  1970 small block fuel vapor after 1/70   7.99   ea 
 DC717  1970 big block fuel vapor after 1/70   7.99   ea 
 DC587  1971 250-1V US before 10/70 ..  7.99   ea 
 DC1222  1971 250-1V US after 10/70 .....  7.99   ea 
 DC974  1971 250-1V CA .......................  9.99   ea 
 DC1200  1971 307-2V US before 10/70 ..  7.99   ea 
 DC856  1971 307-2V CA after 2/70 ......  7.99   ea 
 DC637  1971 350-2V .............................  9.99   ea 
 DC422  1971 350-4V/270 HP ................  8.99   ea 
 DC998  1971 350-4V Z/28 .....................  7.99   ea 
 DC500  1971 402-4V/300 HP ................  9.99   ea 
 DC386  1971 sm block fuel vapor before 1/71   7.99   ea 
 DC717  1971 big block fuel vapor before 1/71   7.99   ea 
 DC1223  1971 250 CA w/shld after 1/71  7.99   ea 
 DC1225  1971 350 CA w/shld after 1/71  7.99   ea 

 DC1224  1971 402 CA w/shld after 1/71  7.99   ea 
 DC927  1972 250-1V US .......................  9.99   ea 
 DC1160  1972 250-1V CA .......................  7.99   ea 
 DC963  1972 307-2V US .......................  9.99   ea 
 DC1180  1972 307-2V CA .......................  7.99   ea 
 DC504  1972 350-2V US .......................  9.99   ea 
 DC1142  1972 350-2V CA .......................  7.99   ea 
 DC586  1972 350-4V US .......................  7.99   ea 
 DC1150  1972 350-4V CA .......................  7.99   ea 
 DC566  1972 350-4V Hi-Perf US ..........  7.99   ea 
 DC404  1972 350-4V Hi-Perf CA ..........  7.99   ea 
 DC1185  1972 402-4V US .......................  7.99   ea 
 DC461  1972 402-4V CA .......................  8.99   ea 
 DC1227  1972 250 Cal. with shield .........  7.99   ea 
 DC1228  1972 350 Cal. with shield .........  7.99   ea 
 DC1226  1972 400 Cal. with shield .........  7.99   ea 
 DC1164  1973 250-1V .............................  8.99   ea 
 DC650  1973 307-2V .............................  9.99   ea 
 DC503  1973 350-2V .............................  9.99   ea 
 DC1009  1973 350-4V .............................  9.99   ea 
 DC518  1973 350 Hi Perf .......................  8.99   ea 
 DC1017  1974 250-1V US .......................  8.99   ea 
 DC1187  1974 250-1V CA .......................  9.99   ea 
 DC1174  1974 350-2V US .......................  9.99   ea 
 DC1179  1974 350-4V AT US code AZ ...  8.99   ea 
 DC588  1974 350-4V AT or MT US code ZB  9.99   ea 
 DC589  1974 350 Hi Perf US .................  8.99   ea 
 DC873  1975 350-2V US .......................  9.99   ea 
 DC926  1975 350-4V US .......................  9.99   ea 
 DC926  1975 350-4V CA .......................  9.99   ea 
 DC999  1976 250-1V .............................  8.99   ea 
 DC813  1976 305-2V AT CA .................  8.99   ea 
 DC993  1976 350-4V AT code LY .........  8.99   ea 
 DC1050  1976 350-4V AT or MT US code LX   8.99   ea 
 DC967  1977 305-2V US .......................  9.99   ea 
 DC594  1977 350-4V US .......................  9.99   ea 
 DC595  1977 350-4V AT CA .................  9.99   ea 
 DC593  1977 350-4V AT high altitude ...  9.99   ea 
 DC979  1978 350-2V US .......................  9.99   ea 
 DC973  1978 350-4V Z28 US ................  9.99   ea 
 DC821  1979 305/130 HP US ................  8.99   ea 
 DC728  1979 350/165 HP US ................  8.99   ea 
 DC1037  1980 305-2V AT US ..................  8.99   ea 
 DC1038  1980 305-2V AT US hose routing ...  8.99   ea 
 DC1262  1980 Z28 MT US ......................  8.99   ea 
 DC1263  1980 Z28 MT US hose routing   8.99   ea 
 DC1314  1980 Z28 AT US .......................  8.99   ea 
 DC1315  1980 Z28 AT US hose routing ..  8.99   ea 
 DC523  1981 350 AT US ........................  8.99   ea 
 DC524  1981 350 AT US hose routing ...  8.99   ea 
 DC1292  1981 Z28 MT US ......................  10.99   ea 
 DC1293  1981 Z28 MT US hose routing   8.99   ea 
 DC1405  1983 V6 .....................................  8.99   ea 
 DC1347  1983 Z28 AT .............................  8.99   ea 
 DC1348  1983 Z28 hose routing ..............  8.99   ea 

DC456

DC383

DC1219

DC252

DC1111

These decals were applied to the radiator support and denoted the engine tuning 
speci� cations and instructions and emission information (when applicable). On vehicles 
equipped with air conditioning, the decal is applied to the radiator shroud. On vehicles 

Emissions DecalsEmissions Decals

Restoration Decals

 DC1103  1984 305 US code XJW ............  8.99   ea 
 DC1104  1984 305 US code XJW hose routing  8.99   ea 
 DC261  1984 305 AT US code XSF .......  8.99   ea 
 DC252  1984 305 CA code XSK ...........  8.99   ea 
 DC253  1984 305 CA code XSK hose routing  8.99   ea 
 DC1005  1985 305 US code UBF ............  8.99   ea 
 DC1006  1985 305 US code UBF hose routing  8.99   ea 
 DC1105  1985 305 MT CA code UNC ....  8.99   ea 
 DC1106  1985 305 MT CA hose routing .  8.99   ea 
 DC1418  1985 IROC code UBX ..............  8.99   ea 
 DC1419  1985 IROC code UBX hose routing   8.99   ea 
 DC1109  1986 305 AT US ........................  8.99   ea 
 DC1110  1986 305 AT US hose routing ...  8.99   ea 
 DC1107  1986 305 MT US ......................  8.99   ea 
 DC1108  1986 305 MT US hose routing ..  8.99   ea 
 DC1099  1987 305 CA code ZCX ...........  8.99   ea 
 DC1100  1987 305 CA code ZCX hose routing  8.99   ea 
 DC1101  1988 305 US code CMM ..........  11.99   ea 
 DC1102  1988 305 US code CMM hose routing  8.99   ea 
 DC1111  1990 3.1 US ..............................  11.99   ea 
 DC1112  1990 3.1 US hose routing ..........  8.99   ea 
 DC1113  1990 3.1 CA ..............................  11.99   ea 
 DC1114  1990 3.1 CA hose routing .........  8.99   ea 
 DC1085  1990 5.0 US ..............................  11.99   ea 
 DC1086  1990 5.0 US hose routing ..........  8.99   ea 
 DC1083  1990 5.0 CA ..............................  11.99   ea 
 DC1083  1990 5.0 CA hose routing .........  11.99   ea 
 DC1294  1990 5.7 US ..............................  11.99   ea 
 DC1087  1991 3.1 US code LAA .............  11.99   ea 
 DC1088  1991 3.1 US code LAA hose routing  8.99   ea 
 DC1091  1991 3.1 CA AT code LAB .......  11.99   ea 
 DC1092  1991 3.1 CA AT code LAB hose routing  8.99   ea 
 DC1089  1991 3.1 US MT code LNH ......  11.99   ea 
 DC1090  1991 3.1 US MT code LNH hose routing  8.99   ea 
 DC1093  1991 3.1 CA MT code LNJ .......  11.99   ea 
 DC1094  1991 3.1 CA MT code LNJ hose routing  8.99   ea 
 DC1095  1991 5.0 US code LAC .............  11.99   ea 
 DC1096  1991 5.0 US code LAC hose routing  8.99   ea 
 DC1097  1991 5.0 CA code LAD ............  11.99   ea 
 DC1098  1991 5.0 CA code LAD hose routing  8.99   ea 
 DC1075  1992 3.1 MT US .......................  11.99   ea 
 DC1076  1992 3.1 MT US hose routing ...  8.99   ea 
 DC1079  1992 3.1 MT CA .......................  11.99   ea 
 DC1080  1992 3.1 MT CA hose routing ..  8.99   ea 
 DC1071  1992 3.1 AT US .........................  11.99   ea 
 DC1072  1992 3.1 AT US hose routing ....  8.99   ea 
 DC1077  1992 3.1 AT CA ........................  11.99   ea 
 DC1078  1992 3.1 AT CA hose routing ...  8.99   ea 
 DC1081  1992 5.0 US ..............................  11.99   ea 
 DC1082  1992 5.0 US hose routing ..........  8.99   ea 
 DC1073  1992 5.0 CA ..............................  11.99   ea 
 DC1074  1992 5.0 CA hose routing .........  8.99   ea 

without air conditioning, the decal applies to the radiator support between the center 
of the radiator support and the driver side radiator support brace.
Note: Location of the decal may vary depending on the year.

1968-92 Emissions Decal
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1967-76 Glove Box Tire Pressure Decal
The early tire pressure decals were installed on the 
inner section of the glove box door. The 1967-68 decals 
were round and installed in the space provided on the 
inner section of the glove box door. The 1969 decals 
were rectangular as pictured. 
 DC432  1967 before 11/16/66 ........  7.99   ea 
 DC427  1967 after 11/16/66 ...........  7.99   ea 
 DC433  1967 SS before 11/16/66 ...  7.99   ea 
 DC1132  1967 SS after 11/16/66 ......  7.99   ea 
 DC123  1967-68 735 x 14" ..................  6.99   ea 
 DC1390  1967-68 with HD suspension   7.99   ea 
 DC241  1968 Z28 early E70 x 15"   6.99   ea 
 DC966  1968 with AC E70 x 14" ...  7.99   ea 
 DC868  1968 Z28 late E70 x 15" ...  7.99   ea 
 DC621  1968 SS F70 x 14" ............  6.99   ea 
 DC411  1969 E78 x 14" .................  7.99   ea 
 DC410  1969 SS F70 x 14" ............  7.99   ea 
 DC412  1969 Z28 E70 x 15" ..........  7.99   ea 
 DC796  1970 SS F60 x 14" ..................  6.99   ea 
 DC625  1970 Z28 F60 x 15" ..........  7.99   ea 
 DC1137  1970 E78 x 14" .................  7.99   ea 
 DC686  1971-72 F78 x 14" ..................  7.99   ea 
 DC1167  1971-72 E 78 x 14" ................  7.99   ea 
 DC317  1971-73 Z28 F60 x 15"   ........  6.99   ea 
 DC1165  1971-72 F78 x 14", F70 x 14"  7.99   ea 
 DC1190  1973 E78 x 14" .................  7.99   ea 
 DC643  1973-74 Z28 F60 x 15" ..........  7.99   ea 
 DC1196  1974-76 E78 x 14" .................  7.99   ea 
 DC1199  1974-76 FR78 x 14" ...............  7.99   ea 
 DC1192  1975 E60 x 15" .................  7.99   ea 

1967-74 Rally Wheel Instructions
This is a factory instruction card which was inserted in 
the glove box on vehicles which were equipped with 
Rally wheels. The card o  ers instructions on installing 
and removing the wheel trim rings.  
 DC41  1967-74 ......................................  6.99   ea 

DC411

DC123

DC241

DC790

DC715

DC1420

Trunk DecalsTrunk Decals

1967-92 Trunk Jack Instructions
Applies to center indentation on the inner trunk lid. 
Includes a correct peel and stick backing for easy 
application. Be sure to clean the area thoroughly of dirt 
before applying the decal. Simply remove the backing 
from the decal, and apply to the designated area. Select 
from a variety of di  erent applications listed below. 
These decals are available for 1967 through 1992 
models. Replacing your decals can add authenticity 
to your restoration and add value to your Camaro.
 DC715  1967 coupe .......................  6.99   ea 
 DC117  1967-68 convertible ...............  6.99   ea 
 DC795  1967-68 coupe w/space saver  6.99   ea 
 DC794  1967-68 conv w/space saver   6.99   ea 
 DC177  1968 coupe .......................  7.99   ea 
 DC792  1968 SS coupe ..................  7.99   ea 
 DC793  1968 SS convertible .........  6.99   ea 
 DC176  1969 coupe .......................  6.99   ea 
 DC790  1969 convertible ...............  7.99   ea 
 DC272  1969 coupe w/space saver  6.99   ea 
 DC538  1969 conv w/space saver   7.99   ea 
 DC791  1969 SS Camaro ..............  7.99   ea 
 DC375  1970 .................................  6.99   ea 
 DC502  1971-72 .................................  7.99   ea 
 DC429  1973 .................................  7.99   ea 
 DC497  1973 w/space saver spare   6.99   ea 
 DC1420  1974 w/space saver spare   6.99   ea 
 DC329  1974-75 .................................  7.99   ea 
 DC330  1976-77 .................................  6.99   ea 
 DC331  1978-79 .................................  7.99   ea 
 DC332  1978-79 w/space saver spare   7.99   ea 
 DC1039  1980 .................................  7.99   ea 
 DC1013  1981 .................................  7.99   ea 
 DC1349  1983 .................................  8.99   ea 
 DC1018  1985-86 .................................  7.99   ea 
 DC1019  1987 .................................  7.99   ea 
 DC1020  1988-91 .................................  7.99   ea 
 DC1021  1991-92 late 1991 ..................  7.99   ea 

1967-69 Spare Wheel Lock Instructions
Correct reproduction spare wheel lock instructions. 
Be sure to understand the ins and outs of changing 
your spare according to the factory.
 DC359  1967-69 .....................................   7.99   ea 

1967-78 Positraction Decal
Correct reproduction positraction decal installs on the 
RH indentation on the inner trunk lid. 
 DC239  1967-71  .............................  7.99   ea 
 DC730  1971-73 Canada .................  7.99   ea 
 DC321  1972-78  .............................  6.99   ea 

DC239

1980-81 Aluminum Wheel Instruction Decal
Instruction decal included in Camaro models equipped 
with aluminum wheels. For 1980-81 Camaro models.
 DC597  1980-81 ...................................  7.99   ea 

1973-77 Space Saver Spare Warning Decal
Reproduction decal included in early Camaro models 
with a space saver spare tire.
 DC640  1973-77 with L98 .................  7.99   ea 

DC321

Restoration Decals
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1969-85 Ignition Starting Instruction Sleeve 
This is a correct reproduction ignition starting 
instructions which were standard from the factory. The 
instructions were inserted onto the sun visor. 
 DC760  1969 7" sleeve, early style   7.99   ea 
 DC721  1969-72 6" lock/start sleeve ...  7.99   ea 
 DC911  1971-72 starter inst. decal ......  7.99   ea 
 DC990  1972-73 eng. start inst decal ...  7.99   ea 
 DC722  1973-75 ignition lock sleeve ..  7.99   ea 
 DC389  1974-76 start instructions .......  7.99   ea 
 DC1424  1985 start instructions .......  8.99   ea 

Seat Belt Instruction Card
These cards were inserted into the glove compartment 
by the factory. This card o  ered instructions on using 
the seat belts as well as care and cleaning.
 DC305  1967 ........................................  6.99   ea 
 DC779  1972 ........................................  7.99   ea 

1967-77 Space Saver Tire In� ator Decal
Correct reproduction decal included for space saver 
tire in� ation. 
 DC1124  1967-69 in� ator instruction ..  7.99   ea 
 DC1366  1968 wheel instruction ....  7.99   ea 
 DC815  1967-72 with 735 x 14 .........  7.99   ea 
 DC1062  1967-72 with 775 x 14 .........  7.99   ea 
 DC642  1973-77 with E78 x 14 .........  7.99   ea 

Restoration DecalsRestoration Decals

DC760DC722

DC721

DC642

DC305

1967-69 Air Conditioned Window Decal
This decal was applied to the driver side quarter 
window on the inside.
 DC235  1967..........................................  7.99   ea 
 DC396  1968-69 ....................................  6.99   ea 

1967-69 Manual Conv. Top Frame Decal
Reproduction of the now virtually extinct manual top 
decal for 1967-69 Camaro convertibles without power 
tops. Applied to the RH rear convertible top frame rail.
 DC968  1967-69 ....................................  7.99   ea 

1967-74 Cruise Control Instructions
These instructions o  ered information regarding the 
maintenance and usage of cruise control systems.
 DC408  1967-69 tag ........................  6.99   ea 
 DC545  1967-69 decal .....................  6.99   ea 
 DC543  1970-74 tag ........................  6.99   ea 

1968-69 Astro Ventilation Window Decal
This is a reproduction Astro ventilation decal which 
was applied to the driver side and passenger side door 
windows near the front lower edge of the window on all 
1968 Camaro models and early production 1969 models. 
 DC726  1968-69 ....................................  7.99   ea 

1969-78 Headlight Instruction Tag
The headlight washer tag was strung to the windshield 
wiper/washer switch on 1969 Camaro models. The 
dimmer tag was strung from the headlamp switch 
knob rod. 
 DC407  1969 washer ..................  6.99   ea 
 DC778  1976-78 dimmer .................  7.99   ea 

DC545

DC407

DC235

Restoration Decals

1967-79 Harrison AC Evaporator Box Decal
A reproduction Harrison AC evaporator decal which 
applied vertically on the evaporator box case. 
 DC548  1967 .......................................  6.99   ea 
 DC549  1968 .......................................  7.99   ea 
 DT218  1969 .......................................  6.99   ea 
 DC551  1970 .......................................  6.99   ea 
 DC552  1971 .......................................  6.99   ea 
 DC554  1973 .......................................  6.99   ea 
 DC555  1974 .......................................  6.99   ea 
 DC941  1977 .......................................  8.99   ea 
 DC1060  1978 .......................................  8.99   ea 
 DC1066  1979 .......................................  8.99   ea 

DC609 DC739

1967-82 AC Compressor Decal
This decal applies to the air conditioning compressor 
on models originally equipped with AC. 
 DC601  1967 Fridg. red ..................  7.99   ea 
 DC605  1968 Fridg. #5910725 red ...  8.99   ea 
 DC740  1967-68 Fridg. #5910645, grn ..  8.99   ea 
 DC606  1969 Fridg. #5910745 red ...  7.99   ea 
 DC774  1969 Fridg. #5910688 red ...  7.99   ea 
 DC607  1970 Fridg. #5910747 red ...  8.99   ea 
 DC608  1971 Fridg. #5910782 red ...  8.99   ea 
 DC738  1969-71 Fridg. #5910741 grn ...  7.99   ea 
 DC609  1972 Fridg. #5910793 red ...  9.99   ea 
 DC742  1972-73 Fridg. #1131002 grn ...  7.99   ea 
 DC739  1974-76 Fridg. #5910741 grn ...  9.50   ea 
 DC1345  1976 250 Delco #1131076 ...  8.99   ea 
 DC980  1978 Delco  #1131129 ........  8.99   ea 
 DC1011  1979 Delco  #1131172 ........  8.99   ea 
 DC1065  1980 Delco  #1131198 ........  8.99   ea 
 DC1351A  1980 Z-28 Delco #1131191   8.99   ea 
 DC943  1981-82 Delco #5910738 .........  9.99   ea 

DC548

DC554

1967-68 Antenna Adjust Card
This original style reprinted tag was installed by the 
factory behind the RH radio tuning knob and relayed 
information to the new buyer regarding antenna and 
radio frequency reception modulation adjustments. 
Printed in original type styles. 
 PD8166  1967-68 .................................  5.99   ea 



E
m

b
le

m
s
 &

 D
e
c

a
ls

202

FF
  

Toll Free 800.854.1280WARNING: Cancer and Reproductive Harm-
www.P65Warnings.ca.gov

Berger Chevrolet Prescribed Power Decal
Reproduction of the now rare prescribed power decal 
applied on performance vehicles delivered by the Grand 
Rapids, Michigan. Chevrolet dealer. 
 DZ209  .................................................   7.99   ea 

1967 Oil Filler Cap Decal
This decal was applied to the 1967 AC push-on type 
oil � ller breather cap. Original style reproduction for 
anyone who wants to retain originality.
 DC210A  1967........................................   6.99   ea 

1969 Camaro Can-Am 302 Fender Decal
Reproduction 1969 Can-Am 302 fender decals.  
Originally intended to be installed on the front fenders 
of the “uno   cial/o   cial factory backed” Can-Am 
racing vehicles. These front fender decals somehow 
never found their way onto the original vehicles.
 DC855  1969........................................  11.99   ea 

1967-69 Stereo Operating Instructions
These are reprints of the instructions for 1967-69 
Camaro models which were equipped with AM/FM 
radios and AM/FM stereo multiplex adapters.
 DC324  1967 ......................................  6.99   ea 
 DC1016  1968 ......................................  7.99   ea 
 DC1014  1969 ......................................  7.99   ea 

1975-76 Push Start Warning Decal
This decal was used as a warning against towing or 
push starting the vehicle when stalled due to possible 
damage to the emissions system. 
 DC613  1975-76 ...................................  7.99   ea 

DC324 DC1016

Restoration DecalsRestoration Decals
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1967-70 Door Jamb Decal
This decal was originally produced for the driver side 
and passenger side door. It is used as a re� ector to allow 
upcoming tra   c to see the vehicle door when opened, 
thus avoiding a possible accident! You can now choose 
between a reproduction decal or a correct licensed 
reproduction of the original embossed aluminum decal 
which includes the original color. 
 PD8000  1967 aqua ....................  5.99   ea 
 PD8001  1967-70 blue .....................  5.99   ea 

PD8000 PD80018001

Number #1 Team Window Cards
During the height of the original factory muscle car 
wars, each production plant held itself in higher esteem 
than the other plants. As a sign of this, each vehicle 
leaving the assembly line received a “built by #1 team” 
window card showing o   that plants production pride. 
 DC336  1969 Norwood .............  7.99   ea 
 DC1119  1967-68 Van Nuys ............  7.99   ea 

DC336

DC1119

Yenko Decals
This decal was applied to various places on all 
Camaro models which passed through the Canonsburg 
Pennsylvania Chevrolet dealership. 
 DC421  Yenko Tuned decal ..................  7.99   ea 
 DC425  Yenko body decal ....................  8.99   ea 

DC421

DC425

1975-78 Catalytic Converter Decal
This decal is for 1975-78 models. This decal o  ers a 
warning against use of leaded fuel.
 DC373  1975-78 ....................................  7.99   ea 

1965-69 Warranty Certi� cate
These are reproduction warranty certi� cates which 
were included with the new vehicle when sold. 
Each certi� cate is printed with permission from 
General Motors. 
 DC397  1967 warranty ..................  6.99   ea 
 DC826  1967-69 warranty card ..........  6.99   ea 

DC826

1967-68 Battery Owners Certi� cate
Complete factory information on what you should 
know about the battery. Originally, this certi� cate was 
� lled out with the new vehicles owners name, address, 
vehicle name, year model, etc. 
 DC695  1967-68 ....................................  6.99   ea 

1971-72 Vehicle Maintenance Decal
Correct reproduction vehicle maintenance decal found 
on 1971-72 Camaro models. 
 DC474  1971-72 ....................................   7.99   ea 

1967-72 Dealer Aluminum Service Tag
This decal showed proof that the dealership mechanics 
did all the work they claimed they did! Reproduction  
dealership service department decal which was applied 
in most cases to the trailing edge of the door on vehicles 
which had just received “factory service” repairs. 
 DC62  1967-72 ......................................  7.99   ea 
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1971-78 Air Shock Decal
Decal which came with 1971-78 Camaro models 
showing maximum capacity, etc. 
 DC662  1971-74 ....................................   6.99   ea 
 DC460  1975-78 ....................................   6.99   ea 

1975-78 Super Air Lift Instruction Card
This card was a notice to the vehicle with 
recommendations on pressure levels depending upon 
vehicle load conditions for shock air pressure.
 DC690  1975-78 .....................................   6.99   ea 

1969 Steering Box Decal
Correct steering box decal which was originally found 
on 1969 steering boxes. This is a yellow oval sticker.
 JN299  1969 ..........................................   4.99   ea 

DD15 DD16

1969 Front Shock Decals 
 DD15  1969  ....................................  5.99   pr 
 DD16  1969 with F41 optional ........  4.99   pr 

DD17 DD18

1969 Rear Shock Decals
 DD17  1969 with F41 ......................  4.99   pr 
 DD18  1969  ....................................  5.99   pr 

1967-69 Camaro Disc Brake Shield Decal
 DD25  1967 CT...............................  4.99   pr 
 DD26  1968 CS ...............................  4.99   pr 
 DD1  1969 AI ...............................  5.99   pr 
 DD27  1969 AD big block ..............  5.99   pr 

DD27DD1

DD26DD25

1967-69 Power Disc Brake Identi� er Tag
This tag was placed between the power brake check 
valve and the hose on the booster. Includes a 3/8" hole 
to slip over the check valve. Available for 1967-69 
models. Includes correct letters.
 DD28  1967 SR ..............................  3.99   ea 
 DD4  1968 CH .............................  5.99   ea 
 DD5  1969 CU .............................  4.99   ea 

DD28 DD4

1973-74 Fuel Recommendation Decal
Reproduction decal with information on which type 
of fuel to use. 
 DC475  1973-74 .....................................  7.99   ea 

1967-69 Rear Leaf Spring Decals
Decal that attaches on end of rear leaf spring. Sold 
in pairs only.
 3925817  1967 high-performance ....  6.99   pr 
 3925816  1968 standard single leaf ..  6.99   pr 
 3934894  1969 high-performance ....  6.99   pr 

DC662

3792039

3909947

3925814

3952802

3932771

3925816

3925817

3934894

1968-70 Luggage Rack Instruction Tag
Reproduction of the often misplaced or missing 
luggage rack instruction tag for 1968-70 Camaro 
models equipped with the ultra-rare trunk mounted 
luggage rack option.
 DC1036  1968-70 ..................................   7.99   ea 

1969 Concourse Detail Decal
All vehicles from the factory had part tags. Over the 
years, rain, snow and restoration have removed most 
of them. These paper tags were used to identify the 
part or assembly to the factory line worker. The worker 
read the build sheet and installed the corresponding part 
or option on the vehicle. Usually tags were placed on 
parts that were an option or group of options. When a 
vehicle came from the factory the tag could have been 
anywhere on the part, sometimes not even visible or 
straight. This tag set is compiled from original build 
sheets using the most common options and components 
and are not intended to be an exact match to any 
particular model. Set includes: brake and fuel line 
tags, shock and spring tags, brake cable tags, sway 
bar and many others. There is a total of over 50 tags.
 CCD6901  1969 ...................................  46.99   set 

1967-73 Front Coil Spring Tags
These tags will correctly identify the front coil springs 
in your Camaro. Replace or add these reproduction 
front coil spring tags to your Camaro for originality. 
3792039 1967 Code: “YC” ...  7.99   pr 
3895233 1967 Code: “YW” ..  7.99   pr 
3909947 1967 Code: “YS” ...  6.99   pr 
3932771 1968 Code: “EE” ....  6.99   pr 
3925814 1969 Code: “EY” ...  6.99   pr 
3952802 1969 Code: “AF” ....  6.99   pr 
3952810 1969 Code: “AZ” ...  6.99   pr 
3955720 1969 Code: “YF” ...  7.99   pr 
3955721 1969 Code: “YH” ...  6.99   pr 
3955722YP 1969 Code: “YP” ...  7.99   pr 
3955722YM 1969 Code:“YM” ...  6.99   pr 
3955726 1969 Code: “HG” ...  6.99   pr 
3955724 1970 Code: “HQ” ...  8.99   pr 
3982346 1970 Code: “EN” ...  6.99   pr 
3988104 1971-73 Code: “GL” ...  6.99   ea 
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1969-80 Pre-Delivery Inspection Sheet
Correct reprint of the inspection data sheet used by the 
factory to clear the vehicles for delivery. This is the 
� nal inspection data on the vehicle before they were 
sent to the dealers to sell. 
 DC325  1969........................................  7.99   ea 
 DC810  1970........................................  7.99   ea 
 DC660  1971-73 ..................................  7.99   ea 
 DC924  1974........................................  7.99   ea 
 DC664  1977........................................  7.99   ea 
 DC1277  1978........................................  7.99   ea 
 DC761  1979-80 ..................................  7.99   ea 

New Vehicle Factory Build Sheet
For the � rst time since the original production 
dates, these reproduction factory build sheets are 
now available! Over a multitude of miles and years, 
many build sheets turn up either missing, distorted or 
destroyed. Reproduce your own vehicles build sheet 
by � lling out a blank reproduction.
 DC861  1967-69 ..................................  7.99   ea 
 DC878  1970........................................  7.99   ea 
 DC1121  1977........................................  7.99   ea 

DC761DC325

DZ11

DZ10

DZ12

DZ13

DC830

DC861

Unleaded Fuel Only Decal
Reproduction “unleaded fuel only” decals normally 
applied to the gas cap or gas tank fuel door. 
“Unleaded Gasoline Only” Decals
 DZ8  5" straight white........................  6.99   ea 
 DZ9  5" straight black ........................  7.99   ea 
 DZ13  5" straight black and white .......  7.99   ea 
“Unleaded Fuel Only” Decals
 DZ10  3" curved white .........................  6.99   ea 
 DZ11  3" curved black .........................  6.99   ea 
 DZ12  4" straight black and silver .......  9.99   ea 
1970 California Fuel Decal
 DC830  gas cap caution decal ................   7.99   ea 

DZ8

DZ9

1967-84 New Car Window Sticker
These new stickers include the preprinted information 
about GM and Chevrolet. All you have to do is � ll in 
the correct information about the vehicle.
 DC86  1967........................................  7.99   ea 
 DC879  1968........................................  7.99   ea 
 DC881  1969........................................  7.99   ea 
 DC50  1970-71 ..................................  7.99   ea 
 DC139  1972-73 ..................................  7.99   ea 
 DC880  1974-75 ..................................  7.99   ea 
 DC1276  1976........................................  7.99   ea 
 DC1275  1977........................................  7.99   ea 
 DC374  1978-80 ..................................  7.99   ea 
 DC905  1981........................................  7.99   ea 
 DC1274  1984........................................  7.99   ea 

DC86

C9802N

C9302G

C9802R

C9302B

1967-72 Dealer Add-On 
Accessory Sticker
Reproduction of the rarely 
seen dealer add-on option or 
accessory window sticker. 
This decal was used to display 
a list of the items added 
to a vehicle beyond what 
the vehicle was originally 
delivered with. Included is 
space for the option name and 
dealer pricing.
 DC90  1967-72 ......................................   7.99   ea 

1977-79 Seat Belt Sun Visor Sleeve
Seat belt operation sun visor sleeve. This sleeve is 
applied to the sun visor of all 1977-79 GM models 
and o  ers seat belt usage instructions.
1253553 1977-79 ................................   19.99   ea 

1993-02 Camaro Rear Panel Decals
This is an easy way to dress-up the recessed letters 
that spell out the word Camaro on the rear panel of 
all 1993-02 Camaro models. Each decal is die-cut to 
� t into each recessed letter perfectly. Available in a 
variety of colors, see below.
 C9302B  1993-02 black .................   39.99   set 
 C9302W  1993-02 white .................   39.99   set 
 C9302S  1993-02 silver .................   39.99   set 
 C9302R  1993-02 red .....................   39.99   set 
 C9302N  1993-02 orange ...............   39.99   set 
 C9302G  1993-02 gold ...................   39.99   set 
 C9302C  1993-02 charcoal.............   39.99   set 

1998-02 Camaro Front Grill Decals
This is an easy way to dress-up the recessed letters 
that spell out the word Camaro on the front grill panel 
of all 1998-02 Camaro models. Each decal is die-cut 
to � t into each recessed letter perfectly. Available in 
a variety of colors, see below.
 C9802B  1998-02 black ..................   26.99   set 
 C9802W  1998-02 white ..................   26.99   set 
 C9802S  1998-02 silver ..................   29.99   set 
 C9802R  1998-02 red ......................   29.99   set 
 C9802N  1998-02 orange ................   29.99   set 
 C9802G  1998-02 gold ....................   26.99   set 
 C9802C  1998-02 charcoal..............   29.99   set 

Custom Engine Call Out Decals
What better way to show the size of muscle under 
your hood than with these custom vinyl engine call 
outs. Includes a squeegee and installation instructions.  
Decals are approximately 3/4" tall x 2-3/4" wide.
Note: Please Specify color su   x when ordering: black 
(B), white (W), gold (G), silver (S), charcoal metallic (C), 
yellow (Y), blue (L), red (R), or stencil (P).

 1051050B  5.0L ...................................  13.99   pr 
 1051057B  5.7L ...................................  13.99   pr 
 1051305B  305 ....................................  13.99   pr 
 1051350B  350 ....................................  13.99   pr 
 1051427B  427 ....................................  13.99   pr 
 1051454B  454 ....................................  13.99   pr 
 1051502B  502 ....................................  13.99   pr 

1051502B1051454B

1051050B 1051057B

Plastic Detailing Scraper
This 4 side edge, 4 di  erent angle corner plastic razor 
blade scraper can be used for many detailing jobs. For use 
on most surfaces, excellent for removing unwanted decals, 
tags, pin stripes, tar, sap, or adhesive. For best results 
spray contained area with appropriate liquid remover 
and gently scrape away. Measures: 1" x 3" x 2-1/2".
 K89830  .................................................  1.99   ea 
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1988-90 Rocker/Rear Panel IROC-Z Decal
Restorer’s ChoiceTM reproduction or standard 
replacement IROC-Z decals for 1988-90 models. 
Restorer’s ChoiceTM decals feature correct three tone 
color as original on a black background. This is a 
decal that is identical in size and shape of the original 
emblem used on the rocker panel or rear panel. The 
decal can be used in the recessed area of the original 
emblem or applied directly over original emblem. In 
the case of the original rear bumper emblem there was 
a small Chevrolet Bow Tie next to the emblem that is 
not o  ered on the standard replacement.

Restorer’s ChoiceTM

Rocker Panel Decal
 152892  1988-90 silver/black ..........  27.99   ea 
 152893  1988-90 gold/black ............  27.99   ea 
 152894  1988-90 red/black ..............  27.99   ea 
Rear Bumper Decal
 152895  1988-90 silver/black ..........  27.99   ea 
 152896  1988-90 gold/black ............  29.99   ea 
 152897  1988-90 red/black ..............  27.99   ea 

Standard Replacement
Note: The original GM emblems featured a 3 color fade in 
gold, silver, or red, unlike these decals that are of a single 
color format screened on either a clear vinyl or black. These 
decals are o  ered as a replacement, not an exact reproduction.

 80164  1988-89 silver/black ..........  16.99   ea 
 80165  1988-89 gold/black ............  16.99   ea 
 80166  1988-89 red/black ..............  16.99   ea 
 80167  1988-89 silver/clear ...........  16.99   ea 
 80168  1988-89 gold/clear .............  16.99   ea 
 80169  1988-89 red/clear ...............  16.99   ea 

1982-02 Windshield Decal
Stamped from 2 mil high-performance vinyl to look 
great for years. Choose from solid or outlined letters 
and specify color when ordering.
Solid Letters
 80700  1982-92 white .....................   44.99   ea 
 80701  1982-92 yellow ...................   44.99   ea  
 80702  1982-92 silver .....................   43.99   ea  
 80703  1982-92 gold .......................   44.99   ea 
 80704  1982-92 antique white ........   44.99   ea 
 80705  1993-02 white .....................   44.99   ea 
 80706  1993-02 yellow ...................   45.99   ea  
 80707  1993-02 silver metallic .......   44.99   ea  
 80708  1993-02 gold metallic .........   44.99   ea 
 80709  1993-02 antique white ........   44.99   ea 
Outlined Letters
 80710  1982-92 white .....................   44.99   ea 
 80711  1982-92 yellow ...................   45.99   ea  
 80712  1982-92 silver .....................   43.99   ea  
 80713  1982-92 gold .......................   44.99   ea 
 80714  1982-92 antique white ........   44.99   ea 

1982-92 Rear Hatch Decal
We’re as proud of your 3rd Generation Camaro as 
you are, and we’ve got the “Camaro” rear hatch decal 
you’ve been looking for. These premium  decals are cut 
from 2 mil high-performance vinyl and are designed 
speci� cally for 1982-92 models. Choose from solid 
or outlined letters and specify color when ordering.
Solid Letters
 80715  1982-92 white ....................  44.99   ea 
 80716  1982-92 yellow ..................  44.99   ea 
 80717  1982-92 silver ....................  43.99   ea 
 80718  1982-92 gold .....................  44.99   ea 
 80719  1982-92 antique white .......  44.99   ea 
Outlined Letters
 80720  1982-92 white ....................  44.99   ea 
 80721  1982-92 yellow ..................  45.99   ea 
 80722  1982-92 silver ....................  43.99   ea 
 80723  1982-92 gold .....................  44.99   ea 
 80724  1982-92 antique white .......  44.99   ea 

80713

80722

1983-90 T.P.I. Rocker Panel Decal
Reproduction Tuned Port Injection decals designed 
for use with 1983-90 models.
 14071249  1983-86 black 5.0 liter H.O.   19.99   ea 
 14071267  1983-86 silver 5.0 liter H.O.   19.99   ea 
 10052392  1987-90 gold 5.7.................  19.99   ea  
 10052393  1987-90 silver 5.7.................  19.99   ea  
 14083810  1985-87 black  ......................  17.99   ea  
 14083811  1985-90 silver  ......................  17.99   ea  
 14083812  1985-90 red  ......................  17.99   ea  
 14083813  1985-90 gold  ......................  17.99   ea 
 10082318  1988-90 red 5.7................   19.99   ea 

14083812

10052392

14083810

1979-81 4 Wheel Disc Door Handle Insert
Reproduction of the often worn o   or missing door 
handle insert found on all 1979 through 1981 Camaro 
models equipped with the 4 wheel disc brake option. 
This decal was located on the indented area of both 
outer door handles. 2 required per vehicle.
 DC1051  1979-81 blue ......................  4.99   ea 
 DC1052  1979-81 white ....................  4.99   ea 
 DC1053  1979-81 gold .....................  4.99   ea 
 DC1054  1979-81 red .......................  4.99   ea 
 DC1055  1979-81 silver ....................  7.99   ea 
 DC254  1980-81 charcoal ...............  4.99   ea 

1980-81 Air Induction Decal
Genuine GM hood stripes are no longer unavailable for 
1980-81 Camaro hoods. Our high-quality reproduction 
decals match the original perfectly. Sold individually, 
2 required per vehicle. Specify blue, gold, green, 
orange, red, or silver when ordering.
 788301BL  1980-81 blue ................   22.99   ea 
 788301GL  1980-81 gold ................   22.99   ea 
 788301GN  1980-81 green ..............   19.99   ea 
 788301OR  1980-81 orange ............   22.99   ea 
 788301RD  1980-81 red ..................   23.99   ea 
 788301SV  1980-81 silver ..............   22.99   ea 

DC1051

DC1053

DC689

152895

152897

80164

80169

Z28 Camaro Front Fender Decal
These reproduction decals are ready to apply! Classic 
Industries® makes it easy to replace your original worn 
out fender decals with these quality reproductions. 
Available for 1977-78 Z28 models. Choose from the 
selection of original colors listed. Easy to apply. Will 
help make your Z28 look like new! 
1977 Z28
 468083  1977 dark gold, black, red, orange  31.99   ea 
 468053  1977 lt gold, black, brown, lt gold  31.99   ea 
 468081  1977 black, clear, red, orange .......  31.99   ea 
 468082  1977 black, clear, orange, yellow ..  31.99   ea 
1978 Z28
 459199  1978 clear, black, red, orange   46.99   ea 
 473561  1978 gold, black, red, orange ..  42.99   ea 
 473562  1978 clear, black, dark gold ....  42.99   ea 
 473566  1978 clear, black, dk green, green   42.99   ea 
 473568  1978 clear, black, orange, yellow  42.99   ea 
 473563  1978 gold, black, dark gold, gold  42.99   ea 
 473565  1978 silver, black, dark blue, blue   42.99   ea 
 473567  1978 silver, black, dk green, green  42.99   ea 

1982-83 Rocker Panel Decal
 14047925  1982-83 black .................  19.99   ea  
 14047971  1982-83 silver ................   19.99   ea 

1982-84 Hood Scoop Decal
These reproduction decals apply to the recessed 
simulated hood scoop area on 1982-84 Z28 hoods. 
Each decal is semi-gloss black and features a peel and 
stick-on application.
 14047935  1982-83 Z28 LH ........  21.99   ea  
 14047936  1982-83 Z28 RH .......  21.99   ea 
 14079635  1984 Z28 LH ........  19.99   ea 
 14079636  1984 Z28 RH .......  19.99   ea  

14047925

1976-77 Rally Sport Decal
Each decal replaces the original exactly. Available for 
1976-77 models, in black or white.
 DC689  1976-77 black ....................  10.99   ea 
 DC798  1976-77 white ....................  10.99   ea 

14047936

Restoration Decals

14047935

473565

788301GN

788301OR

788301SV
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1967-68 Bumble Bee Stencil Set
Complete set designed to replace your bumble bee 
striping for SS 1967 or 1968 Camaro models. Must 
be painted on (paint not included). Consists of header 
panel, upper fender and lower fender stencils. Each 
stencil is designed to o  er an exact replica of the original 
striping. You can paint the original striped back on your 
Camaro and make your restoration 100% original!
 80006  1967-68 ....................................   79.99   set 

1967-68 Camaro Bumble Bee Decals
Decal sets are the easiest way to apply the bumble 
bee stripes to a 1967-68 Camaro. They are complete 
decal sets which can be applied instead of painting 
the stripes on. Get easy-to-install OEM style stripes 
without the hassle of painting. This set eliminates 
the need for stencil sets because you don’t need to 
paint! Manufactured with 3M materials. Available in 
black or white.
 C6768B  1967-68 black ................  102.99   set 
 C6768W  1967-68 white ................  102.99   set 

1967-68 Stencil/Stripe Sets

Stencil & Stripe SetsStencil & Stripe Sets

1967-68 Z28 Stencil Set
Set includes stencils to completely repaint your Camaro 
models stripes in the correct, original con� guration. 
The set also includes a complete set of instructions 
highlighting the exact location of the stripes and where 
the stencils should be applied. Each set includes the 
stencils for the front cowl panel and the rear deck lid. 
 80000  1967-68 ....................................   69.99   set 

1967 Indy 500 Pace Car Decals
Reproduction of the original decals applied to the door of each Indy Pace Car. These decals were originally 
included with each Indianapolis 500 pace car in 1967. These complete decals are reproduced on original type 
3M stock with the correct die-cut lettering and colors. Add these unique decals to any original 1967 Pace Car 
and bring your Camaro back to showroom condition. Sold in pairs. 
 PC012  1967 includes both doors ..............................................................................................  289.99   pr 

1968 Camaro SS Stripe Sets
Stripe sets for 1968 Camaro SS models. From the factory, the header panel and the front of the fenders were 
painted the stripe color, and the rear of the fenders and doors featured vinyl tape stripes. Available as complete 
tape stripes with 3M vinyl stripes. Also available as an original style stencil and stripe set with header panel and 
front fender stencils with tape stripes for the fender rear and door stripes. We also o  er a replacement stripe set 
for just the doors and fenders. Available in black or white.
Original Style Stencil and Stripe Sets
 80007  1968 white includes A, B, E, F ........................................................................  98.99   set 
 80008  1968 black includes A, B, E, F ........................................................................  98.99   set 
Replacement All-Vinyl Tape Stripe Sets
 C1968B  1968 black includes C, D, E, F ........................................................................  119.99   set 
 C1968W  1968 white includes C, D, E, F ........................................................................  119.99   set 
Replacement Fender and Door Stripe Sets
 80009  1968 white includes E, F ..................................................................................  49.99   set 
 80010  1968 black includes E, F ..................................................................................  49.99   set 
Original Style Stencil Sets
153043 1968 stencils includes A, B, E, F as stencils .......................................................  98.99   set 

B

C

D
E

F

A stencil

stencil

vinyl

vinyl

vinyl

vinyl

Your Choice of 
Vinyl or Stencils!

Decal Application Cleaner, Gel, and Protectant
Ensure a safe application by a proper preparation of the vehicles painted surface with 
Pre App® surface cleaner. The Slide-on® Application Gel is specially formulated for 
applying automotive stripe kits, eliminating air bubbles and helping to temporarily 
overcome the tack of pressure sensitive materials during installation. Slide-over® UV 
Protectant provides an optically enhanced appearance by repelling dirt, oils, tree sap, 
smudges, and stains.
Application Gel and UV Protectant Kit
33915 cleaner/application gel/UV protectant/scraper .................................................................  47.99   kit 
Individual Items
 33913  Pre-App® surface cleaner ..................................................................................................  10.99   ea 
 33911  Slide-on® application gel ..................................................................................................  19.99   ea 
 33912  Slide-over® UV protectant ................................................................................................  19.99   ea 
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1969 DX1 Option Stencil/Stripe Set
Stencil set for 1969 Camaro includes stencils for 
header panel, fender, and hood area. These stripes 
meet at center of header panel and continue toward 
windshield area on hood. The diagram pictured shows 
the design of the stripes. Available in white, red (with 
burgundy exterior), or black. This stripe is the rarely 
seen DX1 option.
 80015  1969 white stripes ............   89.99   set 
 80017  1969 black stripes .............   89.99   set 
 80018  1969 red stripes ................   89.99   set 

1969 Stencil/Stripe Sets

Stencil & Stripe SetsStencil & Stripe Sets

1969 Z28 and Indy Pace Car Stencil Set
The 1969 Z28 and Indy Pace Car were identical for 
front and rear stripes. Each set includes stencils to 
completely repaint your Camaro models stripes in 
the correct, original con� guration. Originally the 
stripes were painted on and each set provides complete 
instructions for prior application of stencils. Each set 
includes the stencils for the front cowl panel and the 
rear deck lid.
 80001  1969 ..........................................   71.99   set 

1969 Camaro SS Stripe Sets
Stripe sets for 1969 Camaro SS models. From the factory, the fenders were painted the stripe color, and the 
doors featured vinyl tape stripes. Available as complete tape stripes with 3M vinyl stripes. Also available as an 
original style stencil and stripe set with front fender stencils with tape stripes for the door stripes. We also o  er a 
replacement stripe set for just the doors and/or fenders. Available in black, red (with burgundy exterior), or white.
Original Style Stencil and Stripe Sets
 80011  1969 white .............................................................................................................  89.99   set 
 80012  1969 black..............................................................................................................  89.99   set 
 80014  1969 red .................................................................................................................  99.99   set 
Replacement All Vinyl Tape Stripe Sets
 C1969B  1969 black..............................................................................................................  124.99   set 
 C1969W  1969 white .............................................................................................................  124.99   set 
Fender and Door Stencils
 80019  1969 fenders/doors ................................................................................................  89.99   set 
 80020  1969 fenders only ..................................................................................................  79.99   set 

B

C

D

E

F

A

stencil

stencil

stencil

vinyl

vinyl vinyl

1969 Camaro Yenko Stripe Set
Replace your original Yenko stripes with a complete 
stripe set designed to replace all the original striping. 
The set includes speci� c striping only found on these 
unique and rare Yenko Camaro models. O  ered in your 
choice of black or white. Each set includes: 1 hood 
stripe with “SYC” arrow, 2 quarter panel stripes with 
“Yenko/SC” lettering, 2 door stripes, 2 front fender 
stripes (LH and RH), 2 SYC lettering for headrests 
and 2 rear spoiler end stripes.
Note: Headrest decals are included in complete sets.

Complete Tape Stripe Sets
 SK301  1969 black .......................  279.99   set 
 SK310  1969 white .......................  279.99   set 
Headrest Decals Only
 SK302  1969 white .......................  39.99   ea 

1969 Indy 500 Pace Car Decals
Reproduction of the original decals applied to the door of each Indy Pace Car. These decals were originally 
included with each pace car in 1969. These complete decals are reproduced on original type 3M stock with the 
correct die-cut lettering and colors. Add these unique decals to any original 1969 Pace Car and bring your Camaro 
back to showroom condition. Sold in pairs. 
 PC011  1969 includes both doors ............................................................................................  289.99   pr 

Complete your Pace 
Car restoration by 

adding the ultimate in 
Pace Car decals!

Your Choice of 
Vinyl or Stencils!
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1977 Z28 Decal Stripe Sets
This unique set includes stripes and decals for your 1977 Z28. Available in four original colors! Includes: 2 rear 
spoiler outer decals, 1 rear spoiler center decal, 1 rear spoiler “Z28” decal, 1 rear body panel decal, 2 rear wheel 
opening decals (LH and RH), 2 front wheel opening decals (LH and RH), 2 lower door decals (LH and RH), 
2 front fender “Z28” decals, 1 front valance panel stripe decal, 1 hood stripe decal.
With Solid “Z28” Fender Decal
 7768055  1977 LT gold Z28 (black, brown, orange or white cars) ........................................  293.99   set 
 7768056  1977 red, orange with dk gold Z28 (black or red cars) ..........................................  293.99   set 
With Hollow “Z28” Fender Decal
 7768088  1977 yellow orange, orange yellow (yellow cars) ..................................................  293.99   set 
 7768087  1977 red, red orange (for silver or white cars) .......................................................  293.99   set 

1970-77 Stencil/Stripe Sets

1974 Z28 Decal Set
Reproduction of the original Z28 decals used with 
all 1974 Z28 Camaro models. Restore your Z28 to 
original with these easy to apply decal sets. This 
specially designed set is unique to the 1974 model. 
These are large decals and include detailed instructions 
on applying correctly. You can buy each decal or a 
complete set as listed below.
Complete Decal Sets
 80025  1974 complete set ...........  291.99   set 
Individual Decals
 80021  1974 hood decal ..............   219.99   ea 
 80022  1974 trunk lid decal.........   129.99   ea 
 80023  1974 spoiler decal ...........   99.99   ea 

Stencil & Stripe SetsStencil & Stripe Sets

1970-73 Z28 Stencil Set
The sets below include a variety of di  erent stencils 
depending on your original or desired options. 1970 
Z28s were originally equipped with a 1 piece low rear 
spoiler. 1971-73 o  ered an optional three piece rear 
spoiler. The Rally Sport was optional and included a 
urethane front nose with split chrome front bumpers. 
Be sure to check below for the correct stencils for 
your year and model.
Models with 1 Piece Rear Spoiler
 80002  1970 without RS ...........  69.99   set 
Models with Low Spoiler
 80004  1970 with RS.................  65.99   set 
Models with High Spoiler
 80005  1970 with RS.................   69.99   set 
 80003  1970 3 pc without RS ....   74.99   set 
 80005  1971-72 with RS.................   69.99   set 
 80003  1971-72 3 pc without RS ....   74.99   set 
 80002  1973 3 pc without RS ....   69.99   set 
 80004  1973 with RS.................   65.99   set 

1975-77 Rally Sport Stripe Sets
Classic Industries® o  ers a complete stripe set for your 1975-77 Rally Sport Camaro. Each set is complete with 
all the stripes to completely replace your existing or missing stripes. Includes: 2 rear spoiler outer stripes, 1 
center spoiler stripe, 1 roof panel stripe, 2 door stripes, 2 fender stripes and 2 Rally Sport fender decals. Get the 
set and replace or add these original style stripes. Bring your Camaro back to showroom condition when you 
restore this original option. 
 80062  1975 dark blue/medium blue/light blue ......................................................................   225.99   set 
 80063  1975 red/orange/light orange ......................................................................................   225.99   set 
 80064  1975 dark gray/medium gray/light gray .....................................................................   225.99   set 
 80067  1975 dark red/medium red/light red ...........................................................................   225.99   set 
 80068  1975 orange/yellow orange/yellow ............................................................................   225.99   set 
 80067  1976 dark red/medium red/light red ...........................................................................   225.99   set 
 80068  1976 orange/yellow orange/yellow ............................................................................   225.99   set 
 80070  1976 dark blue/medium blue/light blue ......................................................................   225.99   set 
 80067  1977 dark red/medium red/light red ...........................................................................   225.99   set 
 80075  1977 dark gray/gray/silver ..........................................................................................   225.99   set 
 80076  1977 dark blue/medium blue/light blue ......................................................................   225.99   set 
 80077  1977 dark aqua/medium aqua/light aqua ....................................................................   225.99   set 
 80078  1977 orange brown/orange/yellow orange .................................................................   225.99   set 
 80068  1977 orange/yellow orange/yellow ............................................................................   225.99   set 

dark blue/
med. blue/
light blue

red/
orange/

light orange

dark gray/
med. gray/
light gray

dark red/
med. red/
light red

orange/
yellow 

orange/yellow

dark blue/
med. blue/
light blue

dark gray/
gray/
silver

dark blue/
med. blue/
light blue

yellow orange/
orange yellow

red/
red orange

brown/gold

red/orange

dark aqua/
med. aqua/
light aqua

orange brown/
orange/

yellow orange

“Hollow” Z28
Fender Decal

“Solid” Z28
Fender Decal

1974-81 Z28 Stencil Set
With this set you can paint 1970-73 Z/28 style stripes 
on your 1974-81 Camaro. It includes pre-spaced mask 
roll with front header, hood, and spoiler, an application 
squeegee, spec and paint info sheets, and instructions.
90002 1974-81 ...................................  79.99   set 
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1978-81 Stripe Sets

Stripe SetsStripe Sets

1979 Z28 Two Color Stripe Sets
This is a high-quality replacement 2 color stripe set to 
restore your Z28’s original appearance. Manufactured 
with the highest quality materials, once installed, your 
Camaro will look great for years to come. Includes: 
2 Z28 door stripes, 2 fender stripes, 1 set of hood 
graphics, front and rear spoiler stripes, a squeegee, 
and instructions.
 787914  1979 light green/dark green .......  292.99   set 
 787922  1979 yellow orange/orange .......  292.99   set 
 787958  1979 silver/charcoal metallic .....  292.99   set 
 787921  1979 orange/tomato red ............  292.99   set 
 787941  1979 gold met./warm gold met ..  292.99   set 
 787990  1979 med. blue/interstate blue ...  292.99   set 

1978 Z28 Stripe Sets
Restore your 1978 Z28 stripes and give it a showroom 
new appearance. Includes: 3 rear spoiler stripes, 2 Z28 
decals for fender, 2 fender wheel opening stripes, 
2 front fender extension stripes, 1 inner hood decal, 
1 outer hood decal, 1 front valance stripe, 2 door stripes, 
2 rear wheel opening stripes.
With Solid “Z28” Fender Decal
 7808002  1978 orange/red/black/gold ....  293.99   set 
 7808004  1978 gold/dk gold/black ........  291.99   set 
 7808006  1978 dk blue/blue/black/silver   291.99   set 
 7808008  1978 dk green/green/black/slvr   293.99   set 
With Hollow “Z28” Fender Decal
 7808001  1978 orange/red/black ...........  291.99   set 
 7808003  1978 gold/dk gold/black/clear   291.99   set 
 7808005  1978 dk blue/blue/black .........  291.99   set 
 7808007  1978 dk green/green/black .....  291.99   set 
 7808009  1978 orange/yellow/black ......  291.99   set 

1978-81 Rear Bumper Black-Out Decal
Reproduction rear bumper black-out decal for all 1978-
81 Camaro models. This decal is located behind the 
license plate and o  ers a clean look to the rear bumper.
 718126  1978-81 ...................................   12.99   ea 

applies 
behind the 

license 
plate

1980-81 Z28 Side/Rear Stripe Sets
Reproduction stripe sets for 1980-81 Camaro Z28 
models. Achieve great results without the high expense 
of painting. Includes: 2 door stripes, 1 set of front 
spoiler stripes. 1 set of rear spoiler stripes, squeegee, 
and instructions. Set does not include the hood decals 
or “Air Induction” decals.
 S788158  1980-81 light silver .........  199.99   set 
 S788121  1980-81 spectra red .........  199.99   set 
 S788141  1980-81 warm gold met ..  199.99   set 
 S788190  1980-81 vivid blue ..........  199.99   set 
 S788122  1980-81 light orange .......  199.99   set 
 S788113  1980-81 light green .........  199.99   set 

1980-81 Z28 Complete Set with Hood Decal
Get a genuine, “factory original” look for your Z28 
with this new, complete stripe set. Includes decals: the 
hood and “Air Induction” decals, body side decals, front 
and rear spoiler decals, squeegee, and instructions.
 19808458  1980-81 charcoal.............   296.99   set 
 78810058  1980-81 light silver .........   292.99   set 
 78810021  1980-81 spectra red .........   292.99   set 
 78810022  1980-81 light orange .......   292.99   set 
 78810041  1980-81 warm gold met ..   292.99   set 
 78810090  1980-81 vivid blue ..........   292.99   set 
 78810013  1980-81 light green .........   269.99   set 
 78810042  1981 gold ...................   292.99   set 

1980-81 Z28 Hood Decal Sets
Look no further for original style hood decals. These 
hard to � nd decals include both the hood scoop stripes 
and the air induction decals.
 14018402  1980-81 charcoal...........  131.99   set 
 788258  1980-81 light silver .......  135.99   set 
 788221  1980-81 spectra red .......  138.99   set 
 788241  1980-81 warm gold met  136.99   set 
 788290  1980-81 vivid blue ........  136.99   set 
 788222  1980-81 light orange .....  134.99   set 
 788213  1980-81 light green .......  119.99   set 

charcoal/
smoke/

silver met.

warm gold met./
gold met./

light gold met.

light silver/
med. silver/
dark silver

vivid blue/
vibrant blue/
medium blue

spectra red/
tomato red/
blaze red

light green/
med. green/
dark green

1981
gold

light orange/
dark orange/

red

gold

blue

silver

green

BR
med. blue/

dark brown/
apricot

YW
med. yellow/
dark yellow/
light yellow

RD
orange/

dark red/
gold

GR
med. green/
dark green/
light green

BL
med. blue/
dark blue/

silver

red

orange/
red/black

dark green/
green/black

gold/dark 
gold/black

orange/red/
black/gold

dark blue/
blue/black

dark grn/grn/
black/silver

gold/dark gold/
black/clear

dark blue/blue/
black/silver

orange/
yellow/black

light green/
dark green

orange/
tomato red

yellow orange/
orange

gold met./
warm gold met.

silver/
charcoal met.

med. blue/
interstate blue

1980 Rally Sport Stripe Sets
Reproduction stripe set for 1980 Rally Sport Camaro 
models. Includes: 2 front bumper stripes, 2 upper 
fender stripes 2 lower fender stripes, 2 upper door 
front stripes, 2 upper door rear stripes, 2 lower door 
stripes, 1 over roof stripe, 3 front spoiler lower stripes, 
3 rear spoiler stripes, 1 Rally Sport spoiler decal, and 
2 Rally Sport Camaro fender decals.  
 152834GD  1980 gold ..................   251.99   set 
 152834SL  1980 silver ................   251.99   set 
 152834RD  1980 red ....................   251.99   set 
 152834BL  1980 blue ..................   251.99   set 
 152834GN  1980 green ................   251.99   set 

1978-79 Rally Sport Stripe Sets
Reproduction stripe set for 1978-79 Rally Sport Camaro 
models. Includes: 1 front bumper stripe, 2 fender stripes, 
2 door stripes, 1 over roof stripe, 3 rear spoiler stripes, 
2 rear bumper stripes, 1 Rally Sport spoiler decal, and 
2 Rally Sport Camaro fender decals.
152792  1978-79 specify color ........  227.99   set 
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1982-84 Z28 Stripe Sets
Reproduction stripe sets for 1982-84 Z28 models. 
These complete sets include: 2 hood blackout decals, 
2 front end panel stripes, 2 front fender stripes, 2 door 
stripes, 2 rear quarter panel stripes, 2 rear body panel 
stripes, a squeegee, and instructions.
Note: Decal sets do not include “5.0 liter H.O.” decals, 
available separately in our decal section.

 80267  1982 med gold ................  183.99   set 
 80270  1982 med blue ................  183.99   set 
 80271  1982 med blue metallic ..  183.99   set 
 80458  1982-84 med orange ............  183.99   set 
 80459  1982-84 med red ..................  183.99   set 
 80461  1982-84 med silver ..............  183.99   set 
 80462  1982-84 med charcoal .........  183.99   set 
 80460  1983-84 med gold ................  183.99   set 
 80463  1983-84 med blue metallic ..  183.99   set 

1985-86 Z28 Stripe Sets
Reproduction stripe sets for 1985-86 Z28 models. 
Includes: 2 front end panel stripes, 2 body side stripes, 
2 rear body panel stripes, a squeegee, and instructions.
Note: Decal sets do not include “5.0 liter H.O.” or “Tuned 
Port Injection” decals, sold separately.

 80476  1985-86 red/black ................   209.99   set 
 80483  1985-86 gold/black ..............   209.99   set 
 80488  1985-86 silver/black ............   209.99   set 
 80491  1985 metallic blue/black   209.99   set 
 80492  1985 blue/black ..............   209.99   set 
 80493  1986 metallic blue/black   209.99   set 

Stripe SetsStripe Sets

1982-87 Stripe Sets

1982-87 Rear Bumper Decal
Reproduction rear bumper decals for 1982-87 models. 
Each decal will replace the original exactly.
Silver/Black Bumper Decals
 G7791  1982-85 Camaro ..................  29.99   ea 
 G3513  1984-85 F-41 .......................  29.99   ea 
 G7793  1986-87 2.8 Fuel Injection ..  29.99   ea 
 G7794  1986-87 2.8 Fuel Injection ..  29.99   ea 
 G7795  1986-87 Chevrolet ...............  29.99   ea 
Black Bumper Decals
 G7792  1983-86 5.0 Liter H.O. ........  26.99   ea 
Silver Bumper Decals
 G3512  1983-86 5.0 Liter H.O. ........  26.99   ea 

1985-87 IROC-Z Graphic Sets
Reproduction stripe sets for 1985-87 IROC-Z models. Sets include: 2 IROC-Z door decals, all lower body stripes, 
rear panel stripes, a squeegee, and instructions. 

Stripe Sets
With Pre-Molded Stripes
 80588  1985-87 silver/black ....................................................................................................  203.99   set 
 80587  1985-87 gold/black .....................................................................................................  203.99   set 
 80586  1985-87 red/black .......................................................................................................  203.99   set 
With Roll of Non-Molded Stripes
 80496  1985-87 silver/black ....................................................................................................  139.99   set 
 80495  1985-87 gold/black .....................................................................................................  139.99   set 
 80494  1985-87 red/black .......................................................................................................  139.99   set 

IROC-Z Door Logo Decals
Note: Fits LH or RH.

 G7413  1985-87 silver .............................................................................................................  49.99   ea 
 G7419  1985-87 gold ...............................................................................................................  49.99   ea 
 G7425  1987 red .................................................................................................................  49.99   ea 

1982 med. gold/
lt gold/black

med.orange/
lt. orange/black

med. charcoal/
lt. charcoal/black

med. blue/
lt. blue/black

med. red/
lt. red/black

1983-84 med gold/
lt. gold/black

1982 med. blue met/
lt. blue met/black

G7792

med. silver/
lt. silver/black

1983-84 med blue 
met/lt. blue
met/black

t/

e

Complete your Pace Car 
restoration by adding the 
ultimate in Pace Car decals!

1982 Pace Car Decal Sets
Classic Industries® o  ers the 1982 Pace car decals in sections or a complete set. 
Note: Decal #26 (cross � re injection) not included.

Decal Set for 1982 Pace Car
The decal set includes upper and lower body stripes, hood decals, Indy quarter logos, Cross Fire Injection decals, 
door decals and windshield and back glass silver Camaro decals.
 80081  1982 .......................................................................................................................  599.99   set 

Individual Decals
Hood Decal Set
 80082  1982 includes #3, 4, 5, 6 ........................................................................................  193.99   set 
Indy Wing Logo/Cross Fire Injection Set
 80087  1982 LH and RH, includes #9, 21 ..........................................................................  79.99   set 
Lower Body Stripes
 80085  1982 LH, includes #11, 13, 15, 17, 18, 20, 22, 24, 25 ...........................................  199.99   set 
 80086  1982 RH, includes #11, 13, 15, 17, 18, 20, 22, 24, 25 ...........................................  199.99   set 
Upper Body Stripes
 80083  1982 LH side, includes # 1, 2, 23, 19, 10, 16, 14 ..................................................  199.99   set 
 80084  1982 RH side, includes # 1, 2, 23, 19, 10, 16, 14 ..................................................  199.99   set 
Pace Car Door Decals
 80050  1982 LH and RH, includes #8 ................................................................................  199.99   pr 
Silver Windshield/Back Glass Camaro Decals
 19821930  1982 includes #7, 12 ..............................................................................................  94.99   pr 
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Stripe SetsStripe Sets

1988-02 Stripe Sets

1988-90 IROC-Z Graphic Sets
Reproduction stripe sets for 1988-90 IROC-Z models. 
Include: 2 IROC-Z door decals, pre-molded lower body 
stripes, a squeegee and instructions. 
Complete Sets
 80509  1988-90 gold/black ..........  211.99   set 
 80510  1988-90 silver/black ........  211.99   set 
 80507  1988-90 red/black ............  211.99   set 
 80512  1988-90 blue/black ..........  218.99   set 
 80511  1988-90 silver/yellow ......  211.99   set 
Stripe Only Sets
 80590  1988-90 gold/black ..........  173.99   set 
 80591  1988-90 silver/black ........  173.99   set 
 80589  1988-90 red/black ............  173.99   set 
 80593  1988-90 blue/black ..........  173.99   set 
 80592  1988-90 silver/yellow ......  154.99   set 
IROC-Z Door Logos
 80597  1988-90 gold ...................  44.99   ea 
 80598  1988-90 silver ..................  41.99   ea 
 80596  1988-90 red .....................  44.99   ea 

1992 25th Anniversary Stripe Sets
Reproduction 25th Anniversary stripe sets for 1992 
Camaro models. Originally on 1992 RS, standard or 
Z28 cars with the 25th Anniversary appearance option.
Note: Minor trimming may be required for installation on 
pre-1992 models.

Coupe
 80515  1992 black Z28 ...........  235.99   set 
 80530  1992 silver Z28 ...........  235.99   set 
 80521  1992 gold Z28 ...........  235.99   set 
 80518  1992 red Z28 ...........  235.99   set 
 80514  1992 black RS models   235.99   set 
 80529  1992 silver RS models   235.99   set 
 80520  1992 gold RS models   235.99   set 
 80517  1992 red RS models   235.99   set 
Convertible
 80775  1992 black all ..............  235.99   set 
 80528  1992 silver all ..............  235.99   set 
 80519  1992 gold all ..............  235.99   set 
 80516  1992 red all ..............  235.99   set 
Heritage Hood Stripes
 G9889  1992 black Z28 ...........  199.99   ea 
 G9890  1992 red Z28 ...........  199.99   ea 
 G9887  1992 black RS models   199.99   ea 
 G9888  1992 red RS models   199.99   ea 

1993-02 30th Anniversary Style Stripes
Reproduction 30th Anniversary style stripe sets for 
1993-02 models. Fits all 1993-02 models. All stripe 
sets are molded to the contours of your Camaro’s 
body panels for correct appearance, and a perfect 
� t. These sets include: the front header panel stripes, 
hood stripes, roof panel stripes, rear deck, and spoiler 
stripes, a squeegee, and instructions.

Coupe Models
Camaro, RS, and Z28 Models
 80554  1993-97 orange ...............  235.99   set 
 80550  1993-97 black .................  235.99   set 
 80560  1993-97 silver .................  235.99   set 
 80558  1993-97 gold ...................  235.99   set 
 80556  1993-97 red .....................  235.99   set 
 80578  1998-02 orange ...............  235.99   set 
 80574  1998-02 black .................  235.99   set 
 80584  1998-02 silver .................  235.99   set 
 80582  1998-02 gold ...................  235.99   set 
 80580  1998-02 red .....................  235.99   set 
SS Models
 80542  1996-97 orange ...............  235.99   set 
 80538  1996-97 black .................  235.99   set 
 80548  1996-97 silver .................  235.99   set 
 80546  1996-97 gold ...................  235.99   set 
 80544  1996-97 red .....................  235.99   set 
 80578  1998-02 orange ...............  235.99   set 
 80562  1998-02 black .................  235.99   set 
 80572  1998-02 silver .................  235.99   set 
 80570  1998-02 gold ...................  235.99   set 
 80568  1998-02 red .....................  235.99   set 

Convertible and T-Top Models
Camaro, RS, and Z28 Models
 80555  1993-97 orange ...............  235.99   set 
 80551  1993-97 black .................  235.99   set 
 80561  1993-97 silver .................  235.99   set 
 80559  1993-97 gold ...................  235.99   set 
 80557  1993-97 red .....................  235.99   set 
 80579  1998-02 orange ...............  235.99   set 
 80575  1998-02 black .................  235.99   set 
 80585  1998-02 silver .................  235.99   set 
 80583  1998-02 gold ...................  235.99   set 
 80581  1998-02 red .....................  235.99   set 
SS Models
 80543  1996-97 orange ...............  235.99   set 
 80539  1996-97 black .................  235.99   set 
 80549  1996-97 silver .................  235.99   set 
 80547  1996-97 gold ...................  235.99   set 
 80545  1996-97 red .....................  235.99   set 
 80579  1998-02 orange ...............  235.99   set 
 80563  1998-02 black .................  235.99   set 
 80573  1998-02 silver .................  235.99   set 
 80571  1998-02 gold ...................  235.99   set 
 80569  1998-02 red .....................  235.99   set 

1993 Indy 500 Pace Car Decal
Original style decals for 1993 O   cial Indianapolis 
500 Pace Car.
Sail Panel/Bumper Wing Emblem
 PCD113  1993 .....................................  99.99   ea 
Windshield Decal
 PCD455  1993 .....................................  55.99   ea 

1982-02 Decal/Stencil Sets
Aftermarket hockey stick style vinyl or stencil stripe 
sets for 1982-02 models. Add the correct su   x to the 
end of the part number for your decal color choice. 
Colors available: black (bk), white (w), gold (g), silver 
(s), charcoal metallic (c), yellow (y), blue (b), red (r) 
or if you need a stencil set add (p).
1982-92 Models
1051082  no engine i.d. .....................  98.99   set 
1051083  5.0L ....................................  98.99   set 
1051084  5.7L ....................................  98.99   set 
1051085  305 .....................................  98.99   set 
1051086  350 .....................................  98.99   set 
1051087  427 .....................................  98.99   set 
1051088  454 .....................................  98.99   set 
1051089  502 .....................................  98.99   set 
1993-02 Models
1051090  no engine i.d. .....................  98.99   set 
1051091  5.0L ....................................  98.99   set 
1051092  5.7L ....................................  98.99   set 
1051093  305 .....................................  98.99   set 
1051094  350 .....................................  98.99   set 
1051095  427 .....................................  98.99   set 
1051096  454 .....................................  98.99   set 
1051097  502 .....................................  98.99   set 

shown without engine i.d.

2002 35th Anniversary Stripe Sets
Reproduction 35th anniversary stripe sets for 2002 
models. Although originally installed on 35th 
anniversary editions, these stripes may be mounted 
on any 1998-02 Camaro coupe or convertible model.
Note: *Silver with a black fade was original. Black with a 
silver fade is also o  ered.

Coupe Models
 80771 * 2002 silver w/black fade ...  297.99   set 
 80772  2002 black w/silver fade ...  297.99   set 
Convertible Models
 80773 * 2002 silver w/black fade ...  294.99   set 
 80774  2002 black w/silver fade ...  268.99   set 

1993-97 Heritage Style Stripe Sets
These are reproduction heritage style stripe sets for 
1993-97 models.
 9397HB  1993-97 black ................  219.99   set 
 9397HS  1993-97 silver ................  219.99   set 
 9397HG  1993-97 gold .................  219.99   set 
 9397HR  1993-97 red ...................  219.99   set 
 9397HW  1993-97 white ................  219.99   set 
 9397HN  1993-97 orange ..............  219.99   set 
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